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Federazione Ginnastica d’Italia

Comitato Regionale Veneto

Via Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo

35136 PADOVA – Tel. 049 8658393 – Fax 049 8658394

e-mail: cr.veneto@federginnastica.it 

sito web –www.fgiveneto@.it


 A tutte le Società

 Alla F.G.I.  Roma

Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 6
Padova  6 Giugno 2005
Il giorno 6 Giugno 2005, alle ore 19,00, presso la sede del Comitato Regionale Veneto della

F.G.I., si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente


2 – Relazioni tecniche anno sportivo 2004 

3 – Allenamenti Collegiali Estivi
                              4 – Varie ed eventuali
Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri  Bianchi, Costa, Rizzi, Zerbi, il segretario Meattini, i tecnici Alberton, Bombarda, Castellani,  Lazzarich, Rumor Corrado, Rumor Priscilla.
Sono assenti  i consiglieri Agnoletto, Fraccaroli, Pepe, Zanardo, il consigliere federale Berto, i tecnici Saccuman, Toniati,  l’ispettrice regionale degli ufficiali di gara Toniolo.
1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente
Viene letto  il verbale della riunione n° 5 del 18 Aprile 2005 e lo stesso viene approvato all’unanimità dopo alcune correzioni di carattere formale.
2 – Relazioni Tecniche anno sportivo 2004
Il Presidente propone di dare per lette le relazioni dei Direttori Tecnici e dei Direttori di Giuria in quanto le stesse sono state inviate per tempo a tutti i Consiglieri.
Il Consiglio approva e passa alla discussione.

Dopo alcuni chiarimenti dei tecnici ed alcune correzioni di carattere formale, il Consiglio approva all’unanimità le relazioni tecniche dell’anno sportivo 2004.
Alle ore 9,15, la D.T.R.R. Marina Castellani abbandona la riunione per motivi di trasporti.
3 – Allenamenti collegiali estivi
L’argomento viene discusso con l’intervento di tutti i presenti e, visto il protrarsi della riunione e le opinioni contrastanti, su proposta del Presidente viene deciso a maggioranza (un astenuto) di adottare per quest’anno gli stessi criteri degli anni precedenti e di rinviare la discussione dell’argomento ad un’altra riunione con più tempo a disposizione e pertanto gli allenamenti collegiali estivi saranno organizzati nel modo seguente: 
Sezione Maschile

L’allenamento si terrà a Schio dal 5 al 14 Luglio e a Cesena dal 14 al 23 Luglio.
I ginnasti e i tecnici convocati sono i seguenti:

Bastianello Leonardo
A

Cestaro Christian
A


Dalle Vedove Giovanni
A

Milani Tommaso
A


Squarcina Federico
A


Trevisan Piero
A


Tonon Federico
A


Zillio Riccardo
A

Barbisan Francesco
J

Giraldo Stefano
J



Zanella Ivan
J


Tamiazzo Mattia
S


Battagello andrea                 Tecnico


Schiavo Francesco               Tecnico

La spesa a carico del Comitato sarà di € 5.600,00 (14x400).

Nel caso qualche ginnasta  fosse convocato agli allenamenti collegiali nazionali, sarà escluso dal

precedente elenco.
Sezione femminile

E’ stato chiesto dal responsabile nazionale del settore giovanile Colombo al D.T.R.F. il nominativo di un tecnico da inviare all’allenamento collegiale nazionale di Cesena, il Consiglio su proposta del 

D.T.R. Rumor, all’unanimità propone l’istruttrice Titon Ketty. 
All’allenamento collegiale regionale estivo parteciperanno 12 ginnaste e 3 tecnici; alcuni di questi saranno convocati, a spese del Comitato, per l’allenamento interregionale di Roma dal 4 al 13 Luglio accompagnate dall’istruttrice Tas Veronica,  il resto si ritroverà a Schio dal 28 agosto al 3 Settembre.
Dall’allenamento collegiale regionale estivo saranno escluse le ginnaste convocate per gli allenamenti collegiali nazionali, pertanto l’elenco completo delle convocate per gli allenamenti interregionali di Roma e per gli allenamenti collegiali regionali di Schio sarà stilato dopo l’effettuazione del test nazionale.
Sezione ritmica

Vista l’assenza della Direttrice Tecnica,  della Direttrice di Giuria e del Consigliere Regionale addetto, l’argomento sarà discusso in una prossima riunione ma la Direttrice Tecnica Castellani, prima di allontanarsi dalla riunione ha fatto sapere che intende rinunciare all’allenamento collegiale regionale estivo ed organizzare allenamenti periodici come ha fatto finora.
4 - Varie ed eventuali
Viene espresso parere favorevole all’affiliazione della A.S.D. Campobase Fitness Club di Schio ed inviata la relativa documentazione alla F.G.I.
Vengono accettate le dimissioni  del consigliere Carla bianchi da responsabile della sezione aerobica; il sostituto sarà designato nella prossima riunione.
Viene data l’adesione al Trofeo Ezio Duca di Ginnastica Artistica Maschile organizzato dal Comitato Regionale Lombardia ed incaricato il D.T.R.M. Diego Lazzarich di organizzare la trasferta.
Il Presidente comunica il risultato dell’incontro di Ginnastica Ritmica Austria – Emilia – Veneto, vinto dal nostro Comitato ed illustra  gli ottimi piazzamenti ottenuti dalle nostre ginnaste.
Il Presidente ricorda che recentemente la F.G.I. ha inviato a tutte le Società una circolare con oggetto “Registro Nazionale delle Associazioni e Società  sportive Dilettantistiche” ed invita tutti a seguire le procedure indicate nella circolare, vista l’importanza che l’iscrizione al Registro Nazionale riveste per tutte le Società.
Viene letta e discussa una lettera inviata da una Società con oggetto “Valutazioni Tecniche Ginnastica Generale” e all’unanimità viene stilato il testo della risposta alla stessa.
Alle 23,45, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione.
        
IL SEGRETARIO                                                  IL PRESIDENTE

                             (Ilio Meattini)                                                  (Prof. Luciano Gaggio)
