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Federazione Ginnastica d’Italia

Comitato Regionale Veneto

Via Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo

35136 PADOVA – Tel. 049 8658393 – Fax 049 8658394

e-mail: cr.veneto@federginnastica.it 

sito web –www.fgiveneto@.it


 A tutte le Società

 Alla F.G.I.  Roma

Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 7
Padova  26 Settembre  2005
Il giorno 26 Settembre 2005, alle ore 19,00, presso la sede del Comitato Regionale Veneto della

F.G.I., si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente


2 – Relazioni sugli allenamenti collegiali estivi 

3 – Ripresa attività
                              4 – Centri Tecnici Regionali

5 – Riunione Presidenti Società


6 – Comunicazioni del Presidente

7 – Designazione Consigliere addetto alla sezione Aerobica


8 – Festa della Ginnastica


9 – Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri Agnoletto, Bianchi, Costa, Fraccaroli, Pepe,  Rizzi, Zanardo, Zerbi, il segretario Meattini, i tecnici Alberton, Bombarda, Castellani,  Lazzarich, Rumor Corrado, Rumor Priscilla, Toniati, il Consigliere Federale Berto.
Sono assenti  i tecnici Bortolami,  Saccuman,  l’ispettrice regionale degli ufficiali di gara Toniolo.
1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente
Viene letto  il verbale della riunione n° 6 del 6 Giugno 2005 e lo stesso viene approvato all’unanimità.
2 – Relazione  sugli allenamenti collegiali regionali estivi
I Direttori Tecnici relazionano sull’andamento degli allenamenti collegiali regionali estivi per la sezione di loro competenza e dopo una breve discussione le relazioni stesse vengono approvate all’unanimità.
3 – Ripresa attività
Il Presidente informa che si sta svolgendo secondo il calendario programmato il corso giudici di Ginnastica Artistica Femminile; che il 1 Novembre inizierà il corso giudici di Ginnastica Ritmica e il 6 Novembre quello di Ginnastica Generale.

Raccomanda ai Direttori Tecnici di convocare al più presto le Commissioni Tecniche delle rispettive sezioni e di invitare il Presidente e il Consigliere regionale addetto.
4 – Centri Tecnici Regionali
Il Presidente invita i presenti a consultare il materiale inviato dalla F.G.I. contenuto in cartella e riguardante le linee guida per l’istituzione di un centro tecnico regionale. Il Presidente consegna ai presenti i risultati del questionario inviato alle Società di Ginnastica Artistica Femminile avente come oggetto l’adesione ai programmi di attività complementare addestrativi di G.A.F. sottolineando il fatto che solo 10 Società su 17 hanno risposto al questionario stesso.
Si apre la discussione, alla fine della quale, all’unanimità, si decide di non richiedere l’apertura di nessun centro tecnico non esistendo attualmente nella nostra regione i presupposti previsti dalla federazione.
5 – Riunione Presidenti delle Società
Il Presidente informa, poiché ne era stato parlato nell’ultima Assemblea Regionale, di aver l’intenzione di convocare una riunione dei Presidenti delle Società del Veneto.
Chiede e ottiene la disponibilità del consigliere Agnoletto a rispondere in quell’occasione a quesiti di carattere fiscale e statutario.

Il Consiglio approva all’unanimità: la riunione si terrà nel mese di Dicembre 2005 con data da destinarsi.
6 – Comunicazioni del Presidente

Il Presidente informa di aver anticipato, su richiesta della Federazione, la somma necessaria per l’acquisto della pedana per acrobatica da collocare nella palestra della S.G. Fortitudo di Schio.
La restituzione della somma anticipata avverrà nel 2006 per 2/3 da parte della F.G.I. e per 1/3 da parte della S.G. Fortitudo.
Il Presidente legge 2 lettere inviate al Comitato da parte della F.G.I. riguardanti le decisioni delle Commissioni di giustizia riguardanti un tesserato della nostra regione.
Il Presidente raccomanda a tutti di redigere il verbale di ogni riunione e di depositarne una copia in segreteria del Comitato.
Il Presidente invita i Direttori di Giuria a far compilare in modo chiaro e corretto le “Autorizzazioni di viaggio”, soprattutto in occasione di gare e informa che in caso contrario sarà costretto, suo malgrado, a sospendere la liquidazione delle diarie non compilate conformemente.
Il Presidente informa che i Moduli didattici PS3 di G.A.M. (docente Fulvio Vailati) e il Master: la preparazione fisica specifica in G.A.M. (docente Maurizio Allievi) programmati per il mese di Settembre non sono stati effettuati per mancanza di iscrizioni (4 iscritti al primo e 5 iscritti al secondo). Conseguentemente viene annullato anche l’esame per il conseguimento della qualifica di Istruttore Federale (3° livello) di Ginnastica Artistica Maschile programmato per il 15 Ottobre. 
Il Presidente comunica che il 9 Ottobre 2005, il responsabile del settore giovanile della sezione Maschile, Paolo Siviero effettuerà una visita di controllo tecnico nella nostra regione; viene dato incarico  al  D.T.R.M. Diego Lazzarich di reperire una palestra adatta in quanto in quella data la palestra della S.G. Fortitudo di Schio è già impegnata.
Il Presidente informa che da qualche mese sta lavorando per la compilazione di un “Albo regionale degli Istruttori” scartabellando i documenti esistenti presso la segreteria del Comitato; quando questo lavoro sarà finito è sua intenzione pubblicare tali elenchi sul sito del Comitato ed invitare
tutti gli istruttori a controllarli e segnalare (producendo la relativa documentazione) eventuali errori ed omissioni in modo che l’Albo sia il più possibile corrispondente alla realtà.
Il Consiglio approva.

7 – Designazione Consigliere addetto alla sezione aerobica

Poiché nessun Consigliere si offre volontariamente per assumere l’incarico, la decisione viene rinviata alla prossima riunione.
8 – Festa della Ginnastica
Viste le polemiche sorte negli ultimi anni sulle premiazioni in occasione della Festa della Ginnastica, il Presidente mette in discussione l’opportunità di continuare l’organizzazione della suddetta manifestazione.
Dopo una breve discussione il Consiglio decide di organizzare anche per quest’anno la Festa Regionale della Ginnastica: i criteri per le premiazioni saranno ridiscussi in una prossima riunione.
9 – Varie ed eventuali

Vengono confermate per l’anno 2006 le entità dei rimborsi e delle tariffe varie (diarie ai Giudici, rimborsi ai Consiglieri e ai Tecnici, docenze a corsi, ecc.)
Vengono assegnate 2 gare interregionali di competenza del Comitato Regionale Veneto (affidate dalla F.G.I.) e precisamente:
· 22/23 Aprile 2006: Campionato Interregionale di Categoria di Ginnastica Ritmica-
      Zona Nord – Est alla I.C. Bentegodi di Verona.

· 25/26 Novembre 2006: Campionato Interregionale di Categoria di Ginnastica Artistica Femminile – Zona Nord –Est alla S.G.S. Spes di Mestre
Viene espresso parere favorevole all’affiliazione della A.S.D. Saltimbanco di Chiuppano  (VI) e della A.S.D. Legnaro di Legnaro  (PD)  ed inviata la relativa documentazione alla F.G.I.
Alle 23,00, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione.

     
IL SEGRETARIO                                                  IL PRESIDENTE

                             (Ilio Meattini)                                                  (Prof. Luciano Gaggio)
