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Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 11
Padova   6 Marzo 2006
Il giorno 6 Marzo 2006, presso la sede del Comitato Regionale Veneto della F.G.I., si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente

2 – Comunicazioni del Presidente

3 – Preventivi di spesa


4 – Programma tecnico della sezione Femminile

                              5 –Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri Agnoletto, Bianchi, Costa, Fraccaroli, Pepe, Rizzi, Zanardo, Zerbi,  il segretario Meattini, i tecnici Alberton,  Bortolami, Castellani, Citton, Lazzarich, Rumor, Toniati, il Consigliere Federale Berto.
Sono assenti  i tecnici  Bombarda e Saccuman e l’ispettrice regionale degli ufficiali di gara Toniolo. 
Il Presidente Gaggio saluta i presenti e constatatone il numero, dichiara la riunione del consiglio regionale validamente costituita e si passa alla discussione dei punti all’ordine del giorno.
1 – Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente
Il Consiglio regionale non ravvisando alcuna modifica sostanziale  approva all’unanimità il verbale relativo alla riunione n.10  del 14 Gennaio 2006.
Il Presidente propone di discutere assieme al punto 2 anche il punto 5 all’ordine del giorno per lasciare più tempo ai punti 3 e 4 . Il Consiglio approva.
2 -  Comunicazioni del Presidente e Varie ed eventuali

Il Presidente invita i tecnici regionali ad una maggiore collaborazione col Consiglio regionale ed in particolare:

· Ricorda che il Presidente e quindi il Consiglio hanno il diritto dovere di essere informati su tutte le riunioni tecniche per permettere al Presidente stesso di partecipare personalmente o delegare il Consigliere regionale addetto
· Invita i tecnici a far firmare sempre il foglio di presenza alle riunioni e di consegnarne una copia alla segreteria del Comitato.

· Raccomanda che alla fine di ogni riunione venga redatto il verbale della riunione stessa e che venga consegnato in segreteria.

· Invita tutti ed in modo particolare i giudici a compilare in maniera corretta ed esaustiva le richieste di rimborso (autorizzazioni di viaggio) e ricorda che per i rimborsi sono necessari i giustificativi di spesa. A tal proposito comunica che, a partire da oggi, saranno accantonate

 tutte le domande di rimborso spese incomplete o redatte in modo non conforme o, per quanto riguarda le riunioni, in assenza del verbale delle stesse.

· Invita inoltre i tecnici a far rispettare i regolamenti e soprattutto a rispettarli loro stessi; tutti 

componenti il Consiglio regionale, a partire dal Presidente, più degli altri sono tenuti al rispetto dei regolamenti in quanto devono servire da esempio agli altri. A tal proposito informa che sono state date interpretazioni diverse nelle gare di serie C Maschili e Femminili per quanto riguarda il passaggio da una squadra ad un'altra della stessa Società dalla prima alla seconda prova: è vero che il Regolamento di quest’anno permette questo passaggio, ma non in campo di gara; questo può avvenire solo quando si invia l’iscrizione alla Società organizzatrice. Mai, in nessun caso possono essere apportate, in campo di  gara, variazioni al foglio di iscrizione.

· Raccomanda ai Direttori di giuria e ai Presidenti di giuria di intervenire, tramite il Direttore  

      di gara nei confronti di certi atteggiamenti di certi istruttori ed istruttrici: abbigliamento,
      abbandono  dei propri ginnasti mentre loro si intrattengono a chiacchierare (questo durante e      

dopo la gara in attesa della premiazione), controllo della qualifica degli istruttori, ecc. E’     stato riferito che un istruttore ha preteso che, in una gara recente,  lo speaker impedisse al pubblico di applaudire durante l’effettuazione dell’esercizio delle sue ginnaste  perché queste non perdessero la concentrazione; cose del genere non accadono neanche alle Olimpiadi ed, in ogni caso, il pubblico ha il diritto di manifestare la sua approvazione o  disapprovazione quando e nelle maniere che ritiene più opportune purchè in   maniera civile.

· Il presidente ricorda che le comunicazioni alle Società, anche se di carattere tecnico devono sempre partire dalla segreteria del Comitato.

Il Presidente informa che, come spesso avviene ciclicamente, in questo ultimo periodo si sono sentite lamentele, a suo parere ingiustificate, e chiacchiere nei confronti delle giurie. Il Presidente riafferma con forza la sua piena fiducia nei confronti del corpo giudicante della nostra regione; il chè non vuol dire che che un giudice qualche volta possa anche sbagliare, ma esclude, nel modo più assoluto, complotti o congiure nei confronti di qualsiasi  Società.

Il Consiglio regionale, all’unanimità, decide di affidare la carica di referente scolastico regionale alla prof.ssa Bortolami Simonetta.

Il Presidente legge una lettera di richiesta di organizzazione di un PS3 (Parte Specialistica 3)  di Ginnastica Artistica Femminile firmata da 13 tecnici; il Consiglio, dopo breve discussione, delibera all’unanimità di chiedere la prescritta autorizzazione alla Federazione per l’organizzazione del suddetto modulo didattico a condizione che almeno i firmatari della richiesta partecipino al corso.

A tal proposito il Presidente ricorda che la Federazione, dal 1 Gennaio 2007, non concederà più deroghe per l’accompagnamento dei ginnasti in gara ad istruttori non in possesso della prescritta qualifica tecnica.
Il D.T.R.F. Giorgio Citton, considerato che il calendario agonistico prevede un lungo periodo di mancanza di competizioni che potrebbe andare da Marzo ad Ottobre, propone una competizione aperta anche ad altre regioni.  Il Consiglio all’unanimità accoglie la proposta del D.T.R.F. e decide di inviare a tutte le Società con sezione Femminile tale proposta dettagliata e chiedere quali società potrebbero essere interessate a tale iniziativa.     
Il Presidente comunica di aver avuto dal Presidente della Società Ginnastica La Ruota, l’incarico di invitare i Consiglieri regionali e i Tecnici regionali  all’inaugurazione della nuova palestra della sua Società sita in Via  Pio XII° 16 a Vigonza (PD). L’inaugurazione avverrà Domenica 12 Marzo 2006 alle ore 16,30.  
3 – Preventivi di spesa

Il Presidente legge i preventivi di spesa inviati dai Direttori Tecnici e dai Direttori di giuria di tutte le sezioni. Dopo breve discussione, i preventivi presentati vengono approvati all’unanimità, ad esclusione della parte riguardante gli allenamenti collegiali estivi in quanto gli stessi saranno argomento di discussione nella prossima riunione.

4 – Programma tecnico della sezione Femminile

Il programma era stato consegnato a tutti nel corso della riunione precedente e quindi si può passare subito alla sua discussione evitandone la lettura.
Il Presidente apre la discussione esprimendo alcune considerazioni  e chiedendo alcuni chiarimenti.

Il D.T.R.F. risponde ai chiarimenti chiesti dal Presidente e precisa in maniera più dettagliata alcuni punti del suo programma. Il Consiglio si dichiara soddisfatto ed approva all’unanimità il piano di lavoro per la Direzione Tecnica Regionale Femminile presentato dal prof. Giorgio Citton.                      
Alle 22,00, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione
del consiglio regionale

            IL SEGRETARIO




IL PRESIDENTE

               (Ilio Meattini)

            (Prof. Luciano Gaggio)
