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Comitato Regionale Veneto
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Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 16
Padova 7 Novembre 2006 
Il giorno 7 Novembre 2006, alle ore 19,00, presso la sede del Comitatp Regionale Veneto della F.G.I., si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente

2 – Assemblea Regionale

3 – Calendario agonistico regionale 2007


4 – Centri Tecnici Regionali

5 – Richiesta affiliazioni
                              6 –Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri Bianchi, Carlan, Costa, Fraccaroli Pepe, Rizzi, ,il segretario Meattini, i tecnici Alberton, , Bortolami, Castellani,  Citton, Lazzarich, Rumor, Saccuman, Toniati, Toniolo,  il Consigliere Federale Berto.
Sono assenti:  i consiglieri Agnoletto e Zerbi, il tecnico Bombarda. 
Il Presidente  saluta i presenti e constatatone il numero, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituita. 

Prima di passare alla discussione degli argomenti  all’ordine del giorno il Presidente da il benvenuto al nuovo Consigliere Antonio Carlan e, dichiarandosi certo della sua collaborazione, gli augura buon lavoro anche a nome di tutto il Consiglio.
1 – Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente
Il Consiglio regionale  approva all’unanimità il verbale relativo alla riunione n.15  del  

7 Settembre 2006.
2 -  Assemblea Regionale
Il Consiglio decide di convocare l’Assemblea Regionale di metà mandato per il giorno 

3 Marzo 2007, alle ore 15,30 nella sala riunioni del C.O.N.I. Regionale, presso lo Stadio Euganeo di Padova.
Il Presidente invita i tecnici ad inviare le loro relazioni entro e non oltre il 20 Dicembre 2006.
Alle ore 19,45 la D.T.R.R. abbandona la riunione per improrogabili impegni.

3 – Calendario agonistico 2007
Il Presidente presenta il calendario agonistico 2007 già concordato con le Società organizzatrici delle varie competizioni. I tecnici, anche alla luce dei nuovi programmi, propongono alcune variazioni. Il Presidente ricontatterà le varie Società per verificare se i cambiamenti proposti siano compatibili con la disponibilità delle Società e nella prossima riunione di Consiglio sarà approvato il calendario definitivo per l’anno 2007.
4 – Centri Tecnici Regionali
Il Presidente comunica che sono stati avviati i 2 Centri Tecnici che hanno avuto l’approvazione della Federazione: il Centro Tecnico Regionale della sezione Femminile e il Centro Tecnico Regionale della sezione Ritmica. Comunica inoltre di aver parlato a tal proposdito con la D.T.R. Marina Castellani prima della riunione poiché la stessa avrebbe dovuto lasciare il Consiglio prima del tempo. Vengono chiariti alcuni aspetti organizzativi riguardanti il Centro tecnico della sezione Femminile e il Presidente invita il Direttore Tecnico a rassicurare i Tecnici circa i loro compensi in quanto il Comitato manterrà gli impegni presi con loro.
5 – Richiesta affiliazioni

Il Presidente informa che il Consiglio Federale nella riunione del 6 Ottobre 2006 ha deliberato il riconoscimento ai fini sportivi e l’affiliazione alla F.G.I. di 2 Società del Veneto e precisamente
La A.S.D. Harmonia di Venezia e la Oplà Gym A.S.D. di Campo San Martino (PD).

Nella stessa riunione il Consiglio Federale, preso atto del mancato adeguamento dello statuto societario e della riafiliazione 2006, ha deliberato la cancellazione dall’albo Federale, con decorrenza immediata delle seguenti 4 Società della nostra regione:
· A.S.D. Ginnastica Piave di San Donà di Piave (VE)

· A.S. Artistica 98 S. Stino di S. Stino di Livenza (VE)

· A.S.D Campo Base Fitnerss Club di Schio (VI)

· G.G. Marco Polo di Tessera (VE)

Per quanto riguarda la A.S.D. Ginnastica Piave si è trattato di un errore in quanto era stata smarrita la documentazione inviata alla F.G.I. Il Comitato ha provveduto a spedire una copia dei documenti e quindi la situazione dovrebbe essere risolta.

Il Consiglio decide di inviare a Roma, con parere favorevole la documentazione presentata dalle Società Artistica 98 di S. Stino di Livenza (VE) e Sport Insieme di Noale (VE).

6 – Varie ed eventuali

Il Presidente esprime il proprio disappunto per la scelta effettuata da alcune Società che hanno deciso di partecipare con alcune ginnaste al Campionato di Specialità e al Torneo Regionale Allievi, ginnaste che avrebbero ben figurato invece nel Campionato di Categoria anche se probabilmente non avrebbero vinto. Il Consiglio ed in particolar modo i tecnici deplorano questo modo di fare, anche se viene riconosciuto il diritto delle Società di comportarsi come meglio credono.
Il Presidente raccomanda ai Direttori di Giuria di informare puntualmente i Presidenti di Giuria su quali sono i loro compiti perché ultimamente, in gara si sono riscontrate delle irregolarità.

Il Presidente ricorda ai Tecnici che per ottenere qualsiasi rimborso spese bisogna assolutamente presentare delle pezze giustificative fiscalmente valide.

Su proposta dei rispettivi Tecnici delle sezioni maschile e femminile, poiché in entrambe le sezioni il numero massimo di ginnasti ammessi alla fase nazionale del Trofeo Allievi e 11 viene decisa la seguente suddivisione per fascia:
- Sezione Maschile
4 di 1a Fascia



4 di 2a Fascia



3 di 3a Fascia

- Sezione Femminile
8 di 1a Fascia



3 di 2a Fascia

Su proposta dei Tecnici vengono decise le date delle riunioni tecniche:

· Sezione Aerobica
Sabato 18 Novembre 2006 alle ore 15,00 presso la palestra della 

   S.G. Brentella  Via Tartaglia Padova

      -    Sezione Maschile  
Sabato 25 Novembre 2006 alle ore 15,00 presso la palestra della


               S.G. Brentella Via Tartaglia  Padova 

      -    Sezione Femminile
Domenica 26 Novembre 2006 alle ore 15,00 presso la palestra della

                                             S.G.S. Spes di Mestre al termine del Campionato Interregionale di


Categoria Femminile.

      -    Sezione Ginnastica Generale: Lunedì 27 Novembre alle ore 20,00 presso la palestra della 

     

S.G. Brentella  Via Tartaglia a Padova
Il Consiglio, considerate numerose situazioni, non ultima una lettera inviata da una ginnasta della nostra Regione, decide di chiedere al Consiglio Federale che, a partire dal 1 Gennaio 2007, i ginnasti della Delegazione Provinciale autonoma di Bolzano non partecipino alle competizioni organizzate nel Veneto.

Il Presidente legge una lettera inviata dalla S.G.S. Spes in cui si chiedono alcuni chiarimenti sull’organizzazione delle gare
; il Consiglio, sentito il parere dei Tecnici, decide di delegare il Presidente di fornire le spiegazioni richieste e di organizzare, appena possibile una riunione con tutti gli Ufficiali di gara.
Alle ore 22,30, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, dichiara conclusa la riunione del Consiglio Regionale.
             IL SEGRETARIO




IL PRESIDENTE

                (Ilio Meattini)

            (Prof. Luciano Gaggio)
