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             Federazione Ginnastica d’Italia

Comitato Regionale Veneto

Via Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo

35136 PADOVA – Tel. 049 8658393 – Fax 049 8658394

e-mail: cr.veneto@federginnastica.it 

sito web –www.fgiveneto@.it

Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 21
Padova 26 Giugno 2007
Il giorno 25 Giugno 2007, alle ore 19,00, presso la sede del Comitato Regionale Veneto, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente

2 – Attività estiva

3 – Centri Tecnici


4 – Assemblea Nazionale straordinaria


5 – Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri Agnoletto, Bianchi , Costa, Fraccaroli, Rizzi, Zerbi, il segretario Meattini, i tecnici Alberton, Bombarda, Bortolami,, Citton, Castellani, Rumor, Toniati, l’ispettrice regionale degli Ufficiali di gara Toniolo, il segretario Meattini.
Sono assenti:  i consiglieri Carlan e Pepe, i tecnici Lazzarich, Castellani, Saccuman, il Consigliere Federale Berto
Il Presidente  saluta i presenti e constatatone il numero, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituita. 
Prima di iniziare la riunione il Presidente legge una lettera inviata dal Consigliere Agnoletto nella quale lo stesso annunciava il ritiro delle sue dimissioni dal Consiglio.

Il Presidente, a nome di tutto il Consiglio, ringrazia il signor Agnoletto per la sua decisione, per quanto ha fatto a favore del Comitato e per quanto vorrà ancora fare per la Ginnastica Veneta. 

1 – Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente
Il Consiglio regionale  approva, con l’astensione dei Consiglieri Agnoletto e Rizzi perché assenti,  il verbale relativo alla riunione n. 20  del 2 Maggio 2007.    
2 -  Attività estiva
Vengono approvati definitivamente gli allenamenti collegiali estivi della sezione maschile che si svolgeranno a Porto San Giorgio (AP) dal 3 al 13 Luglio 2007 e le relative convocazioni essendo arrivate in Comitato già tutte le lettere di adesione.

Vengono approvati anche gli allenamenti collegiali della sezione maschile che si terranno a Schio dal 20 al 22 Agosto 2007 e dal 30 Agosto al 1 Settembre 2007. Per questi collegiali i è ancora in attesa di ricevere le adesioni da parte delle Società in quanto il termine ultimo per l’adesione è stato fissato per il 21 Luglio 2007.
Vengono approvati definitivamente gli allenamenti collegiali della sezione Femminile che si terranno a Padova dal 2 al 6 Luglio 2007 e dal 27 al 31 Agosto 2007. Viene incaricato il D.T.R.F. di verificare la mancata adesione di una Società.
Per altre attività proposte dal D.T.R.F. Citton nel periodo estivo, si incarica lo stesso di inviare in Comitato le eventuali adesioni delle ginnaste entro una settimana dalla data odierna.
3 – Centri Tecnici
Il Presidente si rammarica di non aver ancora ricevuto, né la relazione finale né il quadro delle presenze delle ginnaste e degli istruttori dei Centri Tecnici della sezione Femminile e della sezione Ritmica in quanto, a breve scadenza il Presidente stesso dovrà inviare alla F.G.I. una dettagliata relazione su questa attività; invita i tecnici preposti a provvedere in merito entro 5 giorni.
Essendo la D.T.R.R. assente, si rinvia la discussione sull’attività del Centro Tecnico Regionale di Ritmica 2006/2007 alla prossima riunione e si decide di chiedere alla F.G.I.la riconferma del Centro Tecnico stesso per l’anno 2007/2008 e di dedicare il mese di Settembre a riunione tecniche per apportare eventuali miglioramenti per il prossimo anno.
Per quanto riguarda il Centro Tecnici Regionale Femminile, il Presidente invita il D.T.R.F. ad inviare una relazione più dettagliata e viene aperta la discussione sull’andamento del Centro per l’anno 2006/2007. Viene rilevata la necessità di apportare cambiamenti sia di natura tecnica che organizzativa. Alla fine viene deciso chi chiedere alla F.G.I. la riconferma del Centro Tecnico Regionale Femminile per il 2007/2008 e di dedicare il mese di Settembre ad una serie di riunioni per apportare miglioramenti al Centro stesso.
4 –  Assemblea Nazionale Straordinaria
Il Presidente spiega le motivazioni per cui non è stato possibile effettuare l’Assemblea Nazionale Straordinaria in quanto una parte delle Società aventi diritto di voto ha ritirato le deleghe facendo venir meno il numero legale poiché le stesse Società avevano avuto troppo poco tempo per esaminare le proposte di modifica dello Statuto presentate dal Consiglio Federale.
Poiché lo Statuto rappresenta lo strumento fondamentale per la vita della nostra Federazione, il Presidente spera che nella prossima Assemblea Straordinaria, con lo stesso ordine del giorno, le Società del Veneto si presentino preparate e, a tale scopo, suggerisce la seguente ipotesi di lavoro:

· Costituzione di una Commissione, all’interno del Consiglio Regionale, che studi lo Statuto ed eventuali modifiche da apportare allo stesso.     

· I lavori della Commissione saranno portati e discussi in una riunione dei Presidenti delle Società della regione.
· Il risultato della riunione dei Presidenti sarà comunicato alla Federazione per le decisioni che il Consiglio Federale vorrà prendere in merito.

Il Consiglio Regionale approva all’unanimità la proposta del Presidente e si passa alla composizione della Commissione predetta.

Si offrono volontari i Consiglieri Agnoletto, Costa, Rizzi; la Commissione sarà coordinata dal Presidente del Comitato.

Vengono stabilite le date delle prime 2 riunioni che si terranno presso la sede del Comitato per

· Giovedì 12 Luglio alle ore 18,00

· Martedì 24 Luglio alle ore 18,00

Le successive riunioni della Commissione si terranno nel mese di Settembre in date da stabilire.

5 – Varie ed eventuali

Il Presidente legge una lettera inviata dai genitori del ginnasta della S.G.S. Spes Riccardo Zillio in cui si evidenzia la difficoltà di rapporto venuta a crearsi tra il ginnasta stesso e la Società.

Il Consiglio ne prende atto e, pur rammaricandosi per l’incresciosa situazione, si dichiara incompetente, in quanto non autorizzato ad interferire negli affari interni delle Società.
Il Presidente legge una lettera della A.S.D. Vis di Favaro Veneto in cui si comunica la rinuncia della Società all’organizzazione della 1a e della 2a prova dl Torneo Regionale Allieve di Ginnastica Ritmica. Il Presidente comunica di aver già contattato alcune Società e che la 1a prova sarà organizzata dalla S.G. Junior 2000 il 28 Ottobre e la 2a  dalla Fondazione Bentegodi il 2 Dicembre.
Il Consiglio approva e il Presidente comunica che invierà una lettera di ringraziamento alle due Società per la loro disponibilità.

Il Presidente legge alcune lettere intercorse tra il Presidente della S.G. Harmonia di Venezia, Jamil Bianchi, l’Assessore allo Sport del Comune di Venezia e la Federazione Ginnastica d’Italia, corrispondenza inerente l’organizzazione di un incontro internazionale di Ginnastica Ritmica a squadre da tenersi a Venezia nella Primavera del 2008.

Nell’ultima lettera, indirizzata dalla F.G.I. all’Assessore allo Sport di Venezia e al Presidente del Comitato veniva espresso, da parte del Consiglio Federale,  parere favorevole all’evento e si invitava l’Assessore stesso ad inviare, al più presto, in collaborazione col Presidente del Comitato un programma dettagliato della manifestazione e la relativa copertura della spesa. 

Il Consiglio Regionale,  pur consapevole delle difficoltà che l’organizzazione di un evento di tale importanza comporta, esprime un parere favorevole di massima e consiglia al Presidente di attendere la convocazione da parte dell’Assessorato allo Sport del Comune di Venezia per esprimere un parere definitivo. 

Il presidente relaziona brevemente sull’incontro internazionale XIII° International Tournament Memorial ‘78 tenutosi a Sofia (Bulgaria) dal 22 al 25 Giugno e a cui la nostra regione ha partecipato con  8 ginnaste, un giudice, una istruttrice e un dirigente capodelegazione.
Alle ore 21,30, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione del Consiglio Regionale. 

             IL SEGRETARIO                                                    IL PRESIDENTE

                (Ilio Meattini)

            (Prof. Luciano Gaggio)
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Comitato Regionale Veneto

Via Nereo Rocco    c/o Stadio Euganeo

35136 Padova   Tel. 049 8658393   Fax 049 8658394

e-mail: cr.veneto@federginnastica.it    sito internet:  fgiveneto@.it

Padova 2 Agosto 2007  
Alla F.G.I.
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Prot. n. 1,120/20

OGGETTO: riunione del Consiglio Regionale n.21 – Quadriennio Olimpico 2005-2008

                     Padova 26 Giugno 2007

        Si invia, allegata alla presente, copia del verbale in oggetto.

        Si ringrazia per la collaborazione e si porgono cordiali saluti

                                                                                     IL PRESIDENTE

                                                                                (Prof. Luciano Gaggio)

