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Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 24
Castelfranco Veneto 20 Dicembre 2007
Il giorno 20 Dicembre 2007, alle ore 18,30, presso una sala dell’Hotel Fior a Castelfranco Veneto, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente

2 – Programmi tecnici e preventivi di spesa 2008 

3 – Calendario gare

4 – Richiesta affiliazione

5 – Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri Fraccaroli, Agnoletto, Bianchi, Carlan, Costa, Pepe, Rizzi, Zerbi,  i tecnici Alberton,Bombarda, Bortolami, Castellani, Citton, Lazzarich, Rumor, Taffara , Toniati, Toniolo, il segretario Meattini, il Consigliere Federale Berto.
Il Presidente  saluta i presenti e constatatone il numero, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituita. 
Prima di iniziare la riunione il Presidente si scusa coi presenti per il tempo intercorso dall’ultima riunione di Consiglio e spiega che ciò è dovuto alle sue condizioni di salute.

1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente
Il Consiglio regionale  approva all’unanimità il verbale relativo alla riunione n. 23 del

25 Ottobre 2007.   
2 -  Programmi tecnici e preventivi di spesa 2008
Vengono approvati all’unanimità i programmi ed i preventivi di spesa per l’anno 2008 della Direttrice di Giuria Regionale della sezione Ginnastica per Tutti Alberton Arianna, del Direttore di Giuria regionale della sezione Maschile Bombarda Francesco, della Direttrice di Giuria Regionale della sezione Femminile Bortolami Simonetta, della Direttrice Tecnica della sezione Ritmica Castellani Marina, della Direttrice Tecnica regionale della sezione Ginnastica per Tutti Rumor Priscilla, della Direttrice Tecnica Regionale e Direttrice di Giuria Regionale della sezione Aerobica 

Toniati Monica.

Si invita la Direttrice di Giuria regionale della sezione Ritmica Taffara Daniela a presentare il programma e il relativo preventivo di spesa di sua competenza nella prossima riunione.
Per quanto riguarda la sezione Maschile e Femminile, poiché sono stati presentati solo i preventivi di spesa, la discussione, sia del programma che del preventivo avverà nella prossima riunione. 
3 – Calendario gare
Il Presidente consegna ai presenti una copia del calendario agonistico regionale 2008; vengono proposte dai tecnici alcune variazioni; il Presidente contatterà le Società organizzatrici interessate agli eventuali spostamenti e, se possibile, verranno effettuate le variazioni richieste.
Il Consiglio approva.

4 – Richiesta affiliazione
Viene espresso parere favorevole all’affiliazione dell’A.S.D. La Maggiolina di Castello di Godego
e quindi la documentazione presentata sarà inviata a Roma per la discussione in Consiglio Federale.

Alle 20,30 il consigliere Pepe abbandona la riunione.
5 - Varie ed eventuali
Il Presidente informa il Consiglio che la ginnasta Linda Zennaro della S.G.S. Spes, ha ottenuto un brillante successo ai Campionati Europei di Ginnastica Aerobica classificandosi al 1° posto nell’esercizio di gruppo e al 3° posto nella gara individuale.
Il Consiglio applaude.

Il Presidente inoltre informa che la S.G.S. Spes di Mestre è stata ripescata in serie A.

Il presidente informa che il D.T.R.M Diego Lazzarich è stato incaricato ufficialmente dalla F.I.G. a par parte della Giuria alle prossime Olimpiadi di Pechino.

Il Consiglio applaude.

Viene precisato che gli allenamenti collegiali per essere considerati di una giornata intera dovranno essere di almeno 6 ore e quelli di mezza giornata di almeno 3 ore e che i rimborsi di 40 € e di 60 € valgono solo per gli allenamenti collegiali autorizzati dal Comitato.

Poiché si è in attesa di alcuni chiarimenti da parte della Federazione, viene rinviata alla prossima riunione l’organizzazione di un corso per Ufficiali di gara.

Analizzate le richieste pervenute, viene deciso di chiedere alla F.G.I. l’autorizzazione di un Master

di Psicopedagogia applicata allo sport dal titolo: La relazione tra allenatore e ginnasti: come migliorare la gestione dei rapporti e creare un clima ottimale in allenamento ed in gara, sarà proposta alla F.G.I. come docente la dott.ssa Melinda Pellizzari che si è dichiarata disponibile.

Il Presidente verificherà la data più opportuna.

Per altri eventuali moduli didattici saranno di volta in volta valutate le richieste che eventualmente perverranno.
Ravvisatane l’urgenza, il Consiglio ratifica la spesa effettuata dal Presidente per l’acquisto della nuova fotocopiatrice dopo aver fatto fare ed esaminati i 3 preventivi richiesti.

I Consiglieri e i Tecnici, viste le difficoltà incontrate per prendere una decisione subito, sono invitati a studiare e a proporre alla prossima riunione una data per l’organizzazione della Festa della Ginnastica.

Il Presidente informa che sul sito federale è presente una circolare nella quale si obbligano le Società, a partire dal 1 Gennaio 2008, ad effettuare l’iscrizione alle gare solo via on-line.

Il Presidente legge alcune lettere inviate dal sig. Lucio Costantin, inerente il trasferimento del proprio figlio, dalla signora Elena Fanton che lamenta la lungaggine delle gare e una della signora Giacon Alice riguardante la convocazione delle giudici alle gare.
In particolare il Consiglio si sofferma a discutere una lettera inviata dalla S.G. Gymnasium alla provincia di Venezia riguardante un incontro internazionale di Ginnastica Artistica Femminile da tenersi a Jesolo l’8 Marzo 2008; la provincia suddetta ha chiesto spiegazioni al Comitato il quale era all’oscuro di tutto. Il Consiglio decide di chiedere chiarimenti alla F.G.I.

Alle ore 21,30, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione del Consiglio Regionale. 

             IL SEGRETARIO                                                    IL PRESIDENTE

                (Ilio Meattini)

            (Prof. Luciano Gaggio)

