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Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 25
Padova 6 Febbraio2008
Il giorno 6 Febbraio 2008, alle ore 19,00, presso la sede del Comitato Regionale, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente

2 – Programmi tecnici e preventivi di spesa 2008 

3 – Calendario gare

4 – Festa della Ginnastica

5 – Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri Fraccaroli, Agnoletto, 
Bianchi (dalle 20,15), Carlan, Costa, Pepe, Rizzi, Zerbi,  i tecnici Alberton, Bortolami, Castellani, Citton (dalle 19,40) Lazzarich, Rumor, Taffara , Toniati, Toniolo, il segretario Meattini, il Consigliere Federale Berto.
E’ assente il Direttore di Giuria Regionale della sezione Maschile Bombarda.

Il Presidente  saluta i presenti e constatatone il numero, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituita. 
1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente
Il Consiglio regionale  approva all’unanimità il verbale relativo alla riunione n. 24 del

20 Dicembre 2007.   
2 -  Programmi tecnici e preventivi di spesa 2008
Poiché le relazioni tecniche sono pervenute da poco e i Consiglieri non hanno ancora potuto leggerle, il Presidente propone di discutere soltanto i preventivi di spesa e rinviare alla prossima riunione la discussione e l’approvazione delle relazioni tecniche; i Consiglieri avranno il tempo di leggerle con calma e di discuterle la prossima riunione. Il Consiglio approva.

Il Presidente ricorda che non sono ancora pervenute le relazioni tecniche della D.T.R. di Ritmica, della D.G.R. Femminile e della D.G.R. della sezione Ginnastica per Tutti.                                                                                                                   Vengono approvati all’unanimità, con richiesta di alcune precisazioni,  i programmi ed i preventivi di spesa per l’anno 2008 della sezione Maschile e Femminile.
3 – Calendario gare
Il Presidente consegna ai presenti il calendario agonistico regionale 2008 al quale sono state apportate alcune modifiche dovute alla disponibilità delle palestre da parte delle Società organizzatrici ed informa che, poiché è stato perfezionato il programma gare, dal 1 Marzo 2008 sarà data piena applicazione alla circolare della F.G.I. prot. 12654/OT/mtl del 11 Dicembre 2007, che
recita testualmente: per le iscrizioni a tutte le gare dell’anno agonistico 2008, (regionali,                        

 interregionali e nazionali ) delle sezioni olimpiche (GAM/GAF/GR/TE) le Società dovranno utilizzare esclusivamente la modalità on-line offerta dal Programma Gare F.G.I. già attivo sul sito federale; le iscrizioni alle suddette gare inviate via fax non saranno ritenute valide. Poiché il programma finora non era funzionante, il Presidente aveva concesso una deroga, fino a nuovo ordine; tale deroga scadrà il 1 Marzo e la disposizione sarà pubblicata sul sito del Comitato regionale. Il Consiglio approva

Alle 20,30 il Consigliere Agnoletto abbandona la riunione.

4 – Festa della Ginnastica

Il Presidente chiede ai presenti se hanno analizzato, come richiesto nella precedente riunione, le possibilità di organizzare in una data accettabile la Festa della Ginnastica; poiché ciò non è stato fatto si apre una discussione e vengono analizzate tutte le possibilità fine al mese di Giugno tenendo conto degli impegni agonistici e della disponibilità della palestra della Fondazione Bentegodi.

Dopo circa un’ora di discussione il Consiglio delibera di organizzare la festa il 1 Marzo 2008, alle ore 17,30 anche se, purtroppo, quel giorno si dovranno registrare alcune assenze importanti soprattutto nella sezione Femminile.
L’organizzazione sarà la stessa degli anni precedenti: esibizioni alternate a premiazioni.
Sentito il parere dell’apposita commissione che si è precedentemente riunita per esaminare le proposte dei Tecnici, vengono approvati all’unanimità i nominativi delle ginnaste, dei ginnasti e dei tecnici da premiare come atleti e tecnici dell’anno.
5 - Varie ed eventuali
Il Presidente informa il Consiglio che sarebbe opportuna una verifica del bilancio preventivo 2008 e del consuntivo 2007, poiché nel 2008 diminuiranno le entrate poiché il Comitato non potrà più organizzare i moduli didattici come negli anni scorsi. La F.G.I. permette ai Comitati solo l’organizzazione di Master, PG1, PS1 ed E1. I consiglieri Pepe e Agnoletto si offrono di far parte assieme al Presidente, di  una Commissione all’uopo costituita e viene già stabilita la data della prima riunione e precisamente Lunedì 11 Febbraio 2008. Il Consiglio approva.
Viene affrontato il problema del contributo alle Società per l’utilizzo da parte del Comitato delle loro palestre e non essendo pervenuti a nessuna conclusione vengono incaricati i Direttori Tecnici di contattare le Società per sentire le loro proposte.
Il Consigliere Carlan chiede chiarimenti su alcuni aspetti regolamentari; si apre una discussione alla fine della quale viene deciso di chiedere chiarimenti alla F.G.I.

Vengono lette e discusse le lettere di due tesserati.

Il Presidente informa che l’8 Marzo presso il Palazzo del Turismo di Jesolo Lido si terrà un quadrangolare di Ginnastica Artistica Femminile tra le squadre nazionali senior di Italia, Stati Uniti d’America, Spagna, Polonia e le nazionali junior di Italia, Stati Uniti d’America, Spagna e Romania.

Alle ore 22,40, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione del Consiglio Regionale. 

             IL SEGRETARIO                                                    IL PRESIDENTE

                (Ilio Meattini)

            (Prof. Luciano Gaggio)

