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Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 27
Padova 22 Aprile 2008
Il giorno 22 Aprile 2008, alle ore 19,00, presso la sede del Comitato Regionale, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente

2 – Discussioni relazioni tecniche 2007

3 – Festa della Ginnastica

4 – Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri  Bianchi (dalle 20,15) , Carlan, Costa, Rizzi, Zerbi,  i tecnici Alberton, Bortolami, Castellani, Citton, Lazzarich, Rumor, Taffara , Toniati, Toniolo, il segretario Meattini, il Consigliere Federale Berto (dalle 20,25)
Sono assenti i Consiglieri Agnoletto, Fraccaroli e Pepe, il tecnico Bombarda. 
Il Presidente  saluta i presenti e constatatone il numero, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituita. 
1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente
Il Consiglio regionale  approva all’unanimità il verbale relativo alla riunione n. 26 

del 6 Febbraio 2008.   
2 -  Richiesta affiliazione
Viene deciso, all’unanimità, di inviare alla F.G.I. la domanda di affiliazione di una Società con parere negativo perchè alcuni punti dello Statuto presentato non sono conformi a quanto richiesto dalla Federazione stessa.
3 – Situazione tecnica
Viene approvata la relazione tecnica 2007 presentata dal D.T.R.F. Giorgio Citton.

I Direttori tecnici espongono brevemente la situazione della loro sezione. 
4 – Organizzazione corsi giudici

Poiché il Direttore di Giuria Regionale della sezione Maschile, pur reputando necessaria l’organizzazione di un corso Giudici Maschile di 1° e 2° grado, in questo momento è molto assente per motivi di lavoro, viene incaricato il Direttore Tecnico Maschile Diego Lazzarich di prendere contatti con Francesco Bombarda per verificare questa possibilità magari delegando qualcuno.

5 – Organizzazione corso per Ufficiali di gara

Viene deliberata l’organizzazione di un corso per  ottenere la qualifica di Ufficiali di gara e nello stesso tempo di aggiornamento per i segretari di gara già qualificati. Vengono analizzate alcune date

e alla fine viene rinviata l’organizzazione all’inizio di Settembre. 
Alle ore 20,15 entra il Consigliere, sig.ra Bianchi.                                                                                                       
6 - Varie ed eventuali
Il Presidente legge il quesito da lui inviato alla F.G.I. proposto nella precedente riunione e la relativa risposta.

Il Presidente mostra un manifesto affisso da un gruppo nella zona di Vicenza in cui appare la scritta Federazione Ginnastica d’Italia pur non essendo tale gruppo affiliato alla F.G.I. e legge la lettera di diffida inviata al responsabile di tale gruppo. Informa che tale persona gli ha telefonato e si è scusata per l’accaduto.

Alle ore 20,25 entra il Consigliere federale Claudio Berto.

Il Presidente informa che il 18 Maggio, alla fine del Campionato Regionale Insieme di Ritmica, alle ore 18,00, presso il Palazzetto dello Sport della Fondazione Bentegodi, Avrà luogo la premiazione dei ginnasti e dei Tecnici  che erano assenti nella cerimonia del 1 Marzo u.s.
Gli interessati saranno invitati personalmente.

Il Presidente informa che è stata inviata a tutte le Società la lettera in cui si avvisava che, dal                       1 Maggio 2008,  la corrispondenza non sarà più inviata tramite le Poste Italiana ma via e-mail; alcune Società devono ancora inviare l’indirizzo e-mail.

Viene deciso di coprire le spese per gli allenamenti già effettuati presso la palestra di Bresseo di Teolo da parte del Centro Tecnico Regionale di Ginnastica Ritmica.

Il Presidente consegna ai presenti una copia di un “Carta etica dello Sportivo” preparata dall’amministrazione Comunale di Padova ed invita tutti a leggerla con attenzione perché molti di noi avrebbero molto da imparare.

Il Presidente ritorna su un argomento più volte discusso: compiti e comportamento dei Tecnici regionali soprattutto in campo di gara e stigmatizza alcuni episodi accaduti recentemente.
Ricorda che i Direttori Tecnici, secondo una circolare federale di cui abbiamo parlato un sacco di volte, non dovrebbero essere presenti nelle gare. Questo Consiglio invece ha deliberato che debbano essere presenti perché riteniamo ciò estremamente valido per l’andamento della sezione. Quindi i Direttori Tecnici devono essere sempre presenti e non partecipare solo quando ne hanno voglia o quando gli conviene; in ogni caso, nelle gare, non hanno e non possono assumersi nessun tipo di responsabilità, responsabilità che invece competono, ognuno per il proprio ruolo, agli Ufficiali di Gara, al Presidente di Giuria e al Direttore di Gara.
L’ammissione alla gara compete all’Ufficiale di gara, l’andamento della gara compete al Diretto re di gara e al Presidente di Giuria che non deve essere influenzato dal Direttore di Giuria Regionale.

Il Direttore di Giuria Regionale, durante la gara, non deve aver nulla a che fare coi giudici e non può assolutamente far cambiare il giudizio ad un giudice adducendo il fatto che lui è un suo superiore.
I tecnici Regionali dovrebbero essere i garanti della regolarità delle gare, ma qualche volta succede che sono i primi a non rispettare le regole  o a non farle rispettare.

Ad esempio: Ginnastica per tutti: alla fine della gara Mare di Ginnastica Femminile una istruttrice mi ha fatto notare che le ginnaste erano vestite, chi col body, chi coi calzoncini, , chi coi pantaloncini lunghi. Lei ha seguito quanto stabilito dal Consiglio nonostante le sue ginnaste avessero preferito fare in modo diverso e quindi era rammaricata perché le sue ginnaste le avevano fatto notare l’incongruenza.
Il Presidente legge una lettera che ha inviato a fronte di alcune irregolarità accadute durante la 

3a prova del Campionato di serie C Maschile e la risposta pervenuta da parte degli interessati e propone di non dar corso ad altri interventi: Il Consiglio approva.
Alle ore 22,00, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione del Consiglio Regionale. 

             IL SEGRETARIO                                                    IL PRESIDENTE

                (Ilio Meattini)

            (Prof. Luciano Gaggio)

