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Quadriennio Olimpico 2005-2008
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 32
Castelfranco Veneto 25 Ottobre 2008
Il giorno 25 Ottobre 2008, alle ore 18,30, presso una sala riunioni dell’Hotel Fior a Castelfranco Veneto, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente


2 – Relazione morale

3 – Varie ed eventuali 

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i consiglieri  Agnoletto, Bianchi, Carlan, Costa, Pepe, Rizzi,  i Tecnici Alberton, Bortolami, Castellani, Citton, Lazzarich, Rumor, Toniati, Toniolo, il Consigliere Federale Berto, il segretario Meattini.
Sono assenti i Consiglieri Fraccaroli, Zerbi, il Tecnico Bombarda.
Il Presidente  saluta i presenti e constatatone il numero, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituito.
1 – Lettura ed approvazione verbale seduta precedente

Il Consiglio regionale approva all’unanimità il verbale n° 31 relativo alla riunione del 30 Settembre.
2 -  Relazione morale
Il Presidente legge la relazione da lui preparata da presentare in Assemblea ed invita i presenti a suggerire eventuali dimenticanze o errori nella stessa. Dopo breve discussione e alcune correzioni la relazione viene approvata all’unanimità.
3 – Varie ed eventuali

Il Presidente comunica di aver ricevuto ieri una lettera della signora Zerbi, la quale ritira le sue dimissioni dalla carica di Consigliere Regionale; la signora Zerbi non è presente oggi a causa di un impegno precedentemente preso.
Alle 19,45 entra la Signora Bianchi.

Viene espresso parere favorevole alla proposta del D.T.R.M. Giorgio Citton di far partecipare una rappresentativa della nostra regione, a titolo dimostrativo all’incontro Italia – Francia Juniores di Ginnastica Artistica Femminile che si terrà a Ponzano (TV) il 16 Novembre 2008. La squadra sarà composta da 6 ginnaste e 2 istruttori; viene fissato il tetto di spesa per l’acquisto del Body e della tuta di rappresentanza.

Alle 20,00 entra nella sala il Presidente della F.I.G. (Federazione Internazionale di Ginnastica), invitato dal Comitato, al quale il Presidente Gaggio rivolge un caloroso saluto ed un ringraziamento per aver accettato il nostro invito. 

Il presidente Grandi saluta e ringrazia per l’accoglienza e quindi aggiorna il Consiglio sulla situazione Internazionale del nostro sport riferendosi in modo particolare ai Giochi Olimpici di Pechino appena conclusi

Alle 20,30, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno il Presidente ringrazia nuovamente il Presidente Grandi per la sua visita e ringrazia tutti i presenti per la collaborazione prestata in questo quadriennio Olimpico e dichiara conclusa la riunione.

                 IL SEGRETARIO                                       IL PRESIDENTE

                  (Ilio Meattini)

   (Prof. Luciano Gaggio)

