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Quadriennio Olimpico 2009-2012
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 13
Padova 01 Dicembre 2009

Il giorno martedì 01 dicembre 2009, alle ore 18.30, presso la sede del Comitato Regionale, c/o stadio Euganeo, via Nereo Rocco, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Festa della Ginnastica

2- Preparazione riunione con i Tecnici

3- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, i Consiglieri Carlan, Costa, Facci, Marazzina, Pepe. Alle ore 19.10 arriva il Consigliere Rossi e alle 20.20 il Consigliere federale Berto.
         Sono assenti i Consiglieri Agnoletto e Martello.

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

1- Festa della Ginnastica

Il Presidente conferma l’effettuazione  della festa della Ginnastica il 16 gennaio 2010 alle ore 18.00 presso il Palazzo del Turismo – Montegrotto Terme con le stesse modalità del 2009.

Verrà consegnata una targa ai campioni regionali e una medaglia d’oro ai ginnasti e ai tecnici dell’anno.
Il Presidente spera che sia presente la campionessa del mondo a squadre di Ginnastica Ritmica Giulia Galtarossa e propone che la stessa  premi alcune ginnaste della sezione Ritmica.

Verrà proposto il solito pieghevole e lo speaker sarà Francesco Schiavo.

   Il Presidente legge le proposte della commissione riunitasi precedentemente per la designazione dei ginnasti e dei tecnici dell’anno:
Sezione Maschile: Ginnasta Ceccarello Nicola
                              Tecnico Cisco Giovanni
Sezione Femminile: Ginnasta Scantamburlo Alessia
                              Tecnico Ferrari Moira
Sezione Ritmica: Ginnasta Galtarossa Giulia
                              Tecnico Zosymenko Olga
Sezione Aerobica: Ginnasta Torcellan Valentina
Il consiglio approva all’unanimità.
Il Presidente ringrazia il Consigliere Marazzina per il suo interessamento per la scultura da dare in premio a Giulia Galtarossa.

Il Presidente chiede se qualcuno è in possesso di un CD sulla vittoria della squadra di Ritmica ai 

Campionati del mondo di Mie in Giappone perché sarebbe bello proiettarlo prima o durante la premiazione di Giulia Galtarossa e informa che chiederà se tutto ciò sia possibile al Palaturismo di Montegrotto.

Informa di aver inviato al CONI e alla regione Veneto alcuni appunti e alcune foto sulla vittoria

in Giappone ed entrambi gli Enti li hanno pubblicati sul loro giornale telematico.

Il Presidente chiede inoltre la disponibilità di alcuni Consiglieri per ritrovarsi un po’ prima della riunione per dare una mano a preparare il palcoscenico.

2- Preparazione riunione con i tecnici

Il Presidente propone di effettuare il prossimo Consiglio Regionale il giorno Venerdì 18 Dicembre 2009 alle ore 16.00 con la presenza dei Tecnici all’ Hotel Fior a Castelfranco Veneto; in questa occasione gli stessi dovranno presentare le relazioni finali per l’anno 2009. Propone inoltre che il Consiglio Regionale dia un indirizzo a tutte le attività proponendo degli obiettivi generali sui programmi per il prossimo anno agonistico. Il consigliere Facci si rende disponibile a preparare una bozza sull’argomento e a discuterne con il Presidente, per poi esporlo al Consiglio del 
18 dicembre.

   Il Consiglio approva.

Il prof. Gaggio concorda sulla proposta del Consigliere Facci sulle linee di programmazione, così da dare un’ impostazione guida più precisa a tutto il movimento.
   L’ordine del giorno della riunione dovrebbe essere il seguente:
 1      Discussione ed approvazione  delle relazioni tecniche 2009
2   Discussione ed approvazione dei programmi tecnici 2010 e preventivi delle sperse
3   Piano utilizzazione dei Giudici per tutto il 2010 e relativo preventivo di spesa
4   Varie ed eventuali

   Il Consiglio approva.

3- Varie ed eventuali

Il presidente relaziona sulla riunione dei Presidenti dei Comitati Regionali tenutasi a Roma
In tale occasione i presenti hanno preso atto delle modifiche che il Coni ha presentato e che dovranno essere inserite nel nuovo Statuto federale. Tale statuto dovrà essere approvato entro il termine stabilito dall’assemblea nazionale altrimenti verrà  nominato un commissario “ad acta” il quale apporterà da solo le modifiche richieste. 
Nella finanziaria 2010, sembra che il governo sia intenzionato a tagliare del 20% il contributo destinato al Coni ; pertanto della stessa percentuale verrà ridotto il contributo anche alla F.G.I. e, di conseguenza, a tutti i comitati regionali.

La formazione dei quadri tecnici sarà riformata a partire dal 1 Gennaio 2010 e i vari corsi verranno adeguati e resi omogenei in tutta Italia.

I tecnici delle sezioni Maschile e Femminile, dopo aver frequentato degli appositi Master, potranno accompagnare in gare gli atleti delle 2 sezioni. Ciò non sarà valido per la sezione Ginnastica per Tutti.
Il consiglio legge il verbale della riunione dei delegati provinciali presente in cartella. Il Presidente si sofferma sulla richiesta cha hanno fotto alcuni delegati affinchè il Comitato acquisti del materiale per poterne usufruire nelle manifestazioni cui la F.G.I. regionale o provinciale partecipa nelle varie provincie.  Il Consigliere Marazzina propone di mappare le società di ogni provincia e inserirli in un’opuscolo per farle conoscere; in tale opuscolo sarà opportuno inserire le finalità della FGI integrata con varie foto di campioni; sarebbe opportuno inoltre che ogni delegato visitasse le società della sua provincia per farsi conoscere e raccogliere proposte da portare al consiglio nella riunione annuale dei delegati con il consiglio stesso o in altre forme che ritengono opportune. 
Sul ruolo dei delegati Facci riferisce alcuni episodi sul comportamento di questi che non sempre sono coerenti con la loro mansione. Sarebbe opportuno che i delegati potessero avere dei contatti con gli ex provveditorati agli studi per proporre l’attività della FGI alle scuole.
Marazzina ritiene che la riunione sia stata positiva perché c’è stato un proficuo scambio di 
 opinioni ed informazioni.

Il Presidente informa che la S.G.S. Spes ha richiesto l’organizzazione del campionato regionale di Aerobica già  assegnata alla società La Ruota. Il Consiglio è d’accordo previo parere del Presidente della S.G. La Ruota che sarà direttamente contattato dal Presidente.
Il Segretario Generale Michele Maffei sulla richiesta di chiarimenti, dal professor Gaggio, sulle società inadempienti ha rimandato la risposta a data futura perché servono dei controlli su tutto il territorio nazionale.
Il Presidente spera avere una risposta positiva, da parte della F.G.I., sulla partecipazione alla Festa della ginnastica dell’atleta Giulia Galtarossa.

  La riunione del consiglio ha termine alle ore 21.30.

                           IL SEGRETARIO                                             IL PRESIDENTE
                              (Ilio Meattini)                                             (Prof. Luciano Gaggio)
