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Federazione Ginnastica d’Italia

Comitato Regionale Veneto

Via Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo

35136 PADOVA – Tel. 049 8658393 – Fax 049 8658394

e-mail: cr.veneto@federginnastica.it

           Quadriennio Olimpico 2009 -2012
RIUNIONE  DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 2
Castelfranco Veneto  16 Dicembre 2008
Il giorno 16 Dicembre 2008, alle ore 18,30, presso una sala riunioni dell’Hotel Fior a Castelfranco Veneto, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 – Preventivi e programmi tecnici 2009

2 – Festa della Ginnastica

3 – Calendario agonistico regionale

4 – Varie ed eventuali

Sono presenti: il Presidente prof. Luciano Gaggio, i Consiglieri Agnoletto, Carlan, Costa, Facci, Martello, Pepe, Rossi, i Tecnici  Alberton, Bortolami, Castellani, Citton, Lazzarich, Rumor, Schiavo, Toniati, Toniolo, Veronese, il Consigliere Federale Berto, il Segretario Meattini.
Assente il Consigliere Marazzina.

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituita.

Prima di passare alla discussione degli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente esprime alcune raccomandazioni e sollecitazioni sia ai Consiglieri che ai Tecnici, esortando tutti i presenti ad essere da esempio per gli altri.
1 – Preventivi e programmi tecnici 2009
Poiché alcuni preventivi di spesa e programmi sono stati conseganti nagli ultimi giorni, alcuni da qualche minuto, il Presidente propone di rinviarne la discussione alla prossima riunione; in tal modo i Consiglieri avranno più tempo per esaminare tutta la documentazione a casa e discuterne più a fondo nella prossima riunione.
Il Consiglio Approva

2 – Festa della Ginnastica
L’argomento era già stato discusso nella precedente riunione ma non era stata presa alcuna decisione per dar modo ai Consiglieri di riflettere sull’argomento.
Dopo breve discussione viene deliberato di effettuare la Festa della Ginnastica, come le prime edizioni, cioè con le sole premiazioni degli Atleti, dei Tecnici e dei Dirigenti che si sono particolarmente distinti nell’anno sportivo precedente e degli Atleti campioni regionali evitando le esibizioni delle ginnaste e dei ginnasti.
Viene stabilito di effettuare la Festa, Sabato 7 Marzo, alle ore 18,00 e tutti i Consiglieri hanno preso l’impegno di informarsi per trovare un luogo adatto alla manifestazione.

3 – Calendario agonistico regionale
Il Presidente presenta il calendario agonistico regionale 2009, frutto di incontri e colloqui avuti con le Società organizzatrici.
Non si è riusciti a trovare una Società disponibile ad organizzare il 15 Marzo la 2a prova del Torneo regionale allieve di Ginnastica artistica Femminile e G.p.T.

Ciò è dovuto anche all’aumento delle gare della sezione femminile e alla scarsa disponibilità di molte Società ad organizzare le varie competizioni; le Società disponibili, purtroppo, sono sempre le stesse. Tutti i Consiglieri sono invitati ad impegnarsi per risolvere il problema.

Se entro il 15 Febbraio 2009, nessuna Società sarà disponibile, la gara dovrà essere annullata ed il Torneo Regionale Allieve si svolgerà in una sola gara.
4 – Varie ed eventuali
Viene stabilito di lasciare invariata la tassa di iscrizione alle gare regionali stabilita in € 8,00 per partecipante, anche per le gare di squadra.

Il Presidente sollecita i Direttori Tecnici e i Direttori di giuria a comunicare al più presto, comunque entro la prossima riunione la composizione delle Commissioni Tecniche di Sezione; le stesse dovranno essere composte da un minimo di 3 ad un massimo di 5 persone.

Il Presidente informa che il questionario inviato a tutte le Società per monitorare la partecipazione delle stesse alle gare, allo scopo di organizzare nel modo migliore le varie competizioni non ha avuto un esito positivo in quanto meno del 50% delle Società hanno risposto.
Il Presidente sollecita i tecnici che ancora non l’avessero fatto di inviare al più presto la scheda anagrafica a suo tempo richiesta.

Il Presidente comunica che il Consiglio federale ha ratificato i risultati del corso per Ufficiali di gara organizzato nella nostra regione; suggerisce alla Direttrice Regionale degli Ufficiali di gara di affiancare i nuovi, per un paio di volte, ad un Ufficiale di gara già esperto in modo che possano fare esperienza.

Il Presidente informa che il Consiglio Federale ha ratificato i risultati del corso per Giudici regionali di 1° e di 2° grado di Ginnastica per Tutti organizzato nella nostra regione e suggerisce alla Direttrice di Giuria Regionale di G.p.T. di far effettuare ai nuovi Giudici qualche gara di prova affiancati a Giudici già esperti.
Il Presidente, viste le richieste pervenute propone di organizzare i moduli didattici atti ad ottenere la qualifica di 1° livello (G.p.T.) e di 2° livello di Ginnastica Artistica Femminile e di Ginnastica Ritmica. Dovranno essere studiate e stabilite le date più oportune.

Il Consiglio approva.

Il Presidente informa di aver inviato una lettera di ringraziamento per il lavoro svolto agli ex Consiglieri e agli ex Tecnici.

Il Presidente legge una lettera di ringraziamento per la collaborazione avuto durante il suo incarico di Direttore di Giuria Regionale della sezione Maschile.
Il Presidente ricorda che è tradizione del Comitato ringraziare e premiare gli ex Consiglieri in occasione della Festa della Ginnastica.

Il Consiglio approva

Il Presidente raccomanda a tutti, Consiglieri e Tecnici la puntualità nelle riunioni di Consiglio ed in tutte le altre occasioni istituzionali.

Il Presidente legge una mail inviata dal tecnico Roberto Girelli nella quale si comunicano i risultati del Campionato regionale di Trampolino elastico svoltosi a Milano il 22.11.2008. Il Presidente invita il D.T.R.M. Lazzarich a far pervenire in Comitato una copia dei verbali di gara, come stabilito in precedenza che necessariamente devono essere presenti agli atti di questo Comitato.

Alle ore 21,00, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione del Consiglio regionale.


IL SEGRETARIO                                               IL PRESIDENTE

 

  (Ilio Meattini)



  (Prof. Luciano Gaggio)

