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Federazione Ginnastica d’Italia

Comitato Regionale Veneto

Via Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo

35136 PADOVA – Tel. 049 8658393 – Fax 049 8658394

e-mail: cr.veneto@federginnastica
Quadriennio Olimpico 2009 -2012
RIUNIONE  DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 7
Padova  20 Maggio 2009
Il giorno 20 Maggio 2009, alle ore 18,30, presso la sede del Comitato Regionale Veneto, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:


1 Attività estiva.

2 Varie ed eventuali.
Sono presenti: Il Presidente Prof. Luciano Gaggio, i Consiglieri Carlan, Costa, Martello,  Rossi e Facci. Sono presenti inoltre, su invito del Presidente i tecnici Alberton, Bortolami, Citton, Lazzarich, Schiavo, Toniati, Toniolo, il segretario Meattini e il Consigliere Federale Berto.
Sono assenti: I Consiglieri Pepe, Marazzina e Agnoletto e i tecnici Pavan, Castellani e Veronese.
Il Presidente, constatato il numero dei presenti, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituita.
Prima di iniziare la riunione il Presidente si congratula con la società Corpo Libero Gymnastics Team ASD di Padova che ha conquistato la serie A2 con la sezione maschile vincendo il campionato nazionale di serie B; allo stesso tempo, si dispiace del mancato risultato della Gymnasium che nella omonima gara femminile per un soffio non conquista la promozione nel campionato maggiore pur avendo tutte le carte in regola per ben figurare visto l’indiscutibile valore tecnico della squadra del Gymnasium.
Attività estiva:
Si inizia con la discussione riguardo all’attività addestrativa estiva del settore maschile.

A questo proposito il DTRM Lazzarich illustra brevemente il programma dell’attività che interesserà circa 24 atleti suddivisi per fasce di età che lavoreranno in quattro periodi:
- 1° periodo: dalle ore 9 del 24 Agosto 2009 alle ore 12,00 del 27 Agosto 2009

- 2° Periodo: dalle ore 15,00 del 27 agosto 2009 alle ore 12,00 del 1 Settembre 2009
- 3° Periodo: dalle ore 15,00 del 1 Settembre 2009 alle ore 18,00 del 6 Settembre 2009

- 4° Periodo: dalle ore 9,00 del 7 Settembre 2009 alle ore 18,00 del 6 Settembre 2009

Conferma che anche così concepita l’attività si atterrà al preventivo di spesa a suo tempo approvato dal Comitato; se comunque dovessero esserci dei costi ulteriori, sarà chiesto un contributo a tutte le società partecipanti. Il Presidente chiede che a brevissimo sia presentato il programma dettagliato e il preventivo di spesa.
Per quanto riguarda la sezione femminile, il DTRF Citton ritiene, come il DTRM Lazzarich, di non partecipare agli allenamenti collegiali estivi (Gymcamp) organizzati dalla F.G.I. a Cesena perché non adatti alle nostre esigenze tecniche regionali.  Si illustra quindi brevemente il programma di attività Regionale estivo. L’attività inizierà appena terminate le scuole, cioè il 15 giugno e si protrarrà per 7 settimane per 14 appuntamenti, il Mercoledì e il Venerdì.. Le atlete convocate saranno 10 per ogni gruppo (Un gruppo il Mercoledì e un gruppo il Venerdì) divise per età e seguite da  3 tecnici.  Anche in questo caso, il DT dovrà provvedere al più presto a presentare in comitato il programma dettagliato e il preventivo di spesa.

Per quanto riguarda la sezione ritmica, causa l’assenza della DTR il Presidente  legge una mail contenente il programma estivo, che risulta molto particolareggiato.  Il progetto viene approvato dal Comitato, salvo per quanto concerne il rimborso agli istruttori regionali, che devono essere adeguati alle tariffe previste dal Comitato  

 Il Presidente, precisa che il Comitato nella sua ultima riunione ha deciso di ribadire che le/gli atleti convocati agli allenamenti Nazionali, non potranno in nessun caso essere convocati a quelli regionali. Auspica altresì che si ponga particolare attenzione nelle convocazioni degli atleti, favorendo la partecipazione dei giovani che praticano l’alta specializzazione.
Varie ed eventuali:
Il Presidente comunica che una società ha chiesto lumi su una convenzione SIAE – FGI; ribadisce che non esiste nessun tipo di convenzione del genere, e che dato la complessità e variabilità dell’argomento, consiglia ogni società di regolarsi come meglio crede, secondo le proprie esigenze.
Viene letta una vecchia circolare federale che precisa come i giudici federali che siano chiamati a giudicare gare organizzate da Enti di promozione sportiva, devono chiedere al Comitato l’autorizzazione, anche se sono giudici dello stesso ente. 
 - Le sezioni Aerobica e GPT, propongono di organizzare una gara denominata  TROFEO AEROGYM che comprende attività mista verso Novembre o Dicembre allo scopo di propagandare le due attività.   Il Comitato approva l’intenzione riservandosi di analizzare i modi e i tempi di realizzazione.
Sentita la richiesta della DTRA, la Società Spes viene invitata a produrre la circolare che regola il Trofeo delle Regioni della sezione Aerobica per una eventuale iscrizione della nostra regione.

Il Direttore Tecnico Maschile Lazzarich chiede l’autorizzazione e la relativa copertura di spesa per partecipare ad una gara amichevole organizzata dal Comitato Regionale Emilia Romagna denominata Meeting Interregionale il 20 giugno. Si tratta di inviare un gruppo di 3 allievi e 6 j/s. Con sole due auto si potrebbe fare contenendo i costi.  Data l’importanza di far fare più esperienze possibili ai nostri ginnasti, il Comitato approva.
Alle ore 21,30, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione del Consiglio regionale.

                       IL PRESIDENTE                                         IL SEGRETARIO

                   (Prof. Luciano Gaggio)                                       (Ilio Meattini)

 

