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Quadriennio Olimpico 2009-2012

RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N° 8

Padova 25 Giugno 2009

Il giorno giovedì 25 giugno 2009, alle ore 18.30, presso la sede del Comitato Regionale, 
c/o Stadio Euganeo, Viale Nereo Rocco a Padova, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1 Attività estiva

2 Varie ed eventuali

Sono presenti: il Presidente prof. Luciano Gaggio, i Consiglieri: Carlan, Costa, Facci, Marazzina, Martello, Pepe, i Tecnici: Bortolami, Castellani, Citton, Lazzarich, Pavan, Schiavo, Toniati, Toniolo, Veronese, il Segretario Meattini; è presente inoltre, su invito del Presidente, il Consigliere Federale Berto.

Assenti: i Consiglieri Agnoletto e Rossi; il Tecnico Alberton.
1 - Attività estiva
Per quanto riguarda la sezione maschile, il D. T. Lazzarich presenta in maniera più dettagliata la  proposta già presentata nella precedente riunione di Consiglio. Il Presidente osserva che mancano alcuni dettagli e invita il tecnico a far pervenire al più presto tutto il programma.
Il Consiglio approva l’attività proposta.
Per quanto riguarda la sezione Femminile il Presidente informa che, in osservanza a quanto deciso nella precedente riunione,  è già stata inviata la circolare di convocazione dell’allenamento collegiale programmato e che alla scadenza dei termini per le accettazioni, alcune Società non hanno inviato nessuna comunicazione come richiesto nella circolare stessa.

Altre Società hanno chiesto di partecipare solo parzialmente agli allenamenti collegiali.
Il Presidente fa notare che gli allenamenti sono validi, come già discusso e approvato nel precedente Consiglio, solo se le atlete partecipano per l’intera durata del collegiale (6 allenamenti) stesso e quindi è perplesso nell’accettare le richieste sopra citate.

Il D.T. Citton chiede che siano accettate le richieste di deroga.
Viene deciso di accettare tutte le richieste.
Per quanti riguarda la sezione Ritmica la D.T. Castellni informa che gli allenamenti sono già iniziati

e che stanno andando molto bene e che ci sono tecnici di varie società che partecipano con entusiasmo.
Il Presidente rende noto al Consiglio che oggi ha ricevuto una mail nella quale viene informato che 5 atlete del gruppo sono state convocate ai collegiali nazionali.
Varie ed Eventuali
Il Presidente informa che il Consiglio Federale ha accettato l’affiliazione delle 3 Società che ne avevano fatto richiesta.

Il Presidente informa che la programmata riunione coi Delegati Provinciali avverrà a Settembre possibilmente di Sabato ma che, non essendo ancora stato divulgato il calendario del Calcio Padova, non si è a conoscenza della disponibilità dello Stadio Euganeo e che quindi la data della riunione verrà stabilita appena possibile..
Alle ore 20,30 il Presidente congeda i tecnici e la riunione prosegue con la presenza dei soli Consiglieri.
Il Presidente legge una lettera del D.T. Diego Lazzarich in cui lo stesso comunica le sue dimissioni per presunte incomprensioni con la Direzione Tecnica Nazionale.

Dopo breve discussione, il Consiglio, all’unanimità, respinge le dimissioni del Direttore Tecnico Regionale dela sezione Maschile Diego Lazzarich.
Alle ore 21.00, esauriti gli argomenti al’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione.

IL SEGRETARIO
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