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                                        Quadriennio Olimpico 2009-2012
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 16

Padova 2 Febbraio 2010

Il giorno 2 Febbraio 2010, alle ore 18.30, presso la sede del Comitato Regionale, c/o stadio Euganeo, via Nereo Rocco, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Comunicazioni del Presidente

2- Situazione finanziaria

3- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, il segretario Meattini, i Consiglieri Facci, Martello, Agnoletto e Costa. 

Sono assenti i Consiglieri Rossi, Carlan e Pepe.

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

1 – Comunicazioni del Presidente

Il Presidente informa il Consiglio che il Referente di Giuria Regionale per la sezione maschile Sig. Francesco Schiavo; ha chiesto un periodo di aspettativa della durata, di 6 mesi.
Il Consiglio approva all’unanimità, decidendo di assegnare ad interim la carica di Referente di Giuria Regionale al Sig. Diego Lazzarich, già Direttore Tecnico Regionale della sezione maschile.

Il Presidente informa il Consiglio di aver ricevuto le dimissioni della Sig.ra Sandra Durante dalla carica di Delegato Provinciale di Padova; le dimissioni sono dovute, come già il Consiglio ha avuto modo di apprendere nelle precedenti riunioni, dalla tragica scomparsa del marito della Sig.ra Durante. Il Consiglio, unendosi nuovamente al profondo dolore della Sig.ra Durante,  la ringrazia per quanto ha fatto per la Ginnastica Veneta e decide di accettarne le dimissioni.

Il Presidente propone di sondare eventuali disponibilità circa la persona che potrebbe essere individuata come nuovo Delegato Provinciale, eventualmente organizzando una riunione tra le società affiliate della provincia di Padova.

Il Presidente informa velocemente il Consiglio di quanto discusso con il Direttore Tecnico della sezione Femminile Citton nell’incontro avuto il giorno 19/01/2010 (presenti i consiglieri Carlan, Facci e Martello) e del preventivo presentato dallo stesso Direttore Tecnico a seguito di quanto discusso e concordato.

Il preventivo, rivisto nell’importo e nelle attività da svolgere, viene approvato all’unanimità.

Il Presidente relaziona circa il preventivo della sezione Maschile presentato dal DTRM Sig. Lazzarich; dopo una breve discussione alla quale seguirà una richiesta di chiarimenti al Sig. Lazzarich circa alcuni contenuti e modalità, non perfettamente chiari e propone di dare avvio alle attività, comunque richiedendo al DTRM un’ulteriore spiegazione e riduzione degli importi impegnati.

Il Consiglio approva.

2 – Situazione finanziaria
Il Presidente introduce l’argomento con alcune premesse per poi passare la parola al Consigliere Agnoletto che ha provveduto a predisporre, assieme al Segretario Meattini, un prospetto consuntivo della anno 2009 (con allegato per raffronto quello del 2008) con indicata un primo prospetto preventivo per l’anno 2010, stilato sulla base dei preventivi predisposti dai vari Direttori Tecnici e Referenti di Giuria e sulla base di una serie di stime e valutazioni di introiti e spese, valutazioni effettuati anche con il Presidente.

Dopo una breve analisi della composizioni delle varie voci, viene aperta la discussione a cui partecipano tutti i consiglieri, soffermandosi in particolare sui mutati costi dovuti alla nuova formulazione delle diarie dei giudici approvate per il 2010 e il taglio del finanziamento del 20% da parte della F.G.I. 
Dopo esauriente discussione e dopo aver apportato delle modifiche ad alcune voci a titolo cautelativo, il Consiglio approva all’unanimità il prospetto preventivo per il 2010.

3 – Varie ed eventuali

Il Presidente legge una lettera della  S.G.Gymnasium che organizzerà la 3a  edizione del “Trofeo Città di Jesolo” gara internazionale di Artistica Femminile e che richiede a codesto comitato omaggi, coppe o altro da dare in ricordo alle varie nazioni.

Il Presidente propone, come per le precedenti 2 edizioni, di assegnare alla Gymnasium nr. 5 targhe ricordo del Comitato Regionale da consegnare ai Capi delle 5 delegazioni 
Il Consiglio approva.

Il Presidente legge una lettera inviata dal tecnico Sig.ra Zosymenko Olga, avente per oggetto la richiesta di autorizzazione a prendere parte in qualità di giudice ad una manifestazione di ritmica organizzata dall’ente di promozione MSP.

Il Presidente informa che sono pervenute altre richieste identiche e tiene a sottolineare che, contrariamente a quanto indicato in tale richiesta, la convenzione in vigore tra la MSP e la FGI non prevede specificatamente “il mutuo scambio delle giurie” ma una semplice collaborazione tra tali enti.

Il Presidente, ribadendo che non è mai stata negata a nessun giudice l’autorizzazione per prendere parte a manifestazioni organizzate da altri enti di promozione, coglie l’occasione per raccomandare a tutti (in questo caso particolare ai giudici) di prestare una certa attenzione su tali argomenti, al fine di evitare equivoci ed errate interpretazioni e di inviare sempre, per ogni gara non prevista dal calendario agonistico regionale e federale la richiesta di autorizzazione come previsto dal regolamento della F.G.I.
Alle ore 20.30, esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa  la riunione.

                      IL SEGRETARIO                                             IL PRESIDENTE

                        (Ilio Meattini)                                              (Prof. Luciano Gaggio)

