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Federazione Ginnastica d’Italia

Comitato Regionale Veneto

Via Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo

35136 PADOVA – Tel. 049 8658393 – Fax 049 8658394

e-mail: cr.veneto@federginnastica.it

           Quadriennio Olimpico 2009 -2012
RIUNIONE  DEL CONSIGLIO REGIONALE N°19 
Padova Martedì 18 Maggio 2010
Il giorno 18 Maggio 2010, alle ore 18,30, presso la sede del Comitato Regionale Veneto, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:
1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente.

2. Comunicazioni del Presidente.

3. Programmazione incontro con i tecnici per l’organizzazione dell’attività estiva.
4. Varie ed eventuali.

Sono presenti: 

Il Presidente Prof. Luciano Gaggio, i Consiglieri Carlan, Martello, Pepe, Agnoletto, Facci, Costa e il consigliere federale Berto.

Assenti: 

I Consiglieri Marazzina e Rossi.
Il Presidente, constatato il numero dei presenti, dichiara la riunione del Consiglio Regionale validamente costituita.

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente.


Viene letto il verbale n.18 ed approvato all’unanimità.

2) Comunicazioni del Presidente
· Ginnastica senza frontiere
Il Presidente lamenta la completa assenza di informazioni relativa alla gara suddetta da parte della D.T.R.R. e del referente di giuria regionale.
· Impianti idonei per l’organizzazione di gare nazionali ed internazionali
Il Presidente legge una circolare inviata dalla F.G.I. nella quale si chiedono quali siano gli impianti esistenti in regione atti all’organizzazione di gare nazionali ed internazionali e la relativa disponibilità di Società per utilizzare gli impianti stessi per quello scopo. 
Il Presidente informa di aver risposto elencando tutti gli impianti di cui è a conoscenza

Il Consiglio approva e ratifica la lettera del Presidente.

· Complimenti per le società venete promosse.
Il presidente si congratula con le società Corpo Libero Gymnastics Team A.S.D. e Fortitudo 1875 per la promozione conquistata in serie A1 e con le società Gymnasium e Spes Mestre che hanno conquistato la serie A2 femminile ed informa di aver inviato alle suddette Società una lettera di congratulazioni. Il consiglio si dispiace della retrocessione in serie B della squadra maschile della Junior 2000. Tutto il consiglio si augura che si possa continuare in questa strada di successi delle squadre venete anche nel prossimo futuro.
· Giochi del Veneto.

Solo due società Sportinsieme e Movimento e Ritmo hanno risposto alla circolare inviata relativa alla partecipazione della Ginnastica ai giochi del Veneto 2011. Il Presidente propone quindi di non partecipare come Comitato regionale  all’evento.

Il Consiglio approva.

3) Organizzaziome incontro con i Tecnici
Viene deciso di organizzare per Venerdì 31 Maggio la riunione con i Tecnici per l’organizzazione dell’attività estiva.

I Tecnici saranno invitati a far pervenire a tutti i Consiglieri le loro proposte almeno quattro giorni prima della riunione.

4) Varie ed eventuali

· Incontro con il Presidente Agabio
Il Presidente comunica di essere stato convocato a Roma per un colloquio con il presidente Federale Prof. Riccardo Agabio il quale aveva necessità di avere delle informazioni relative ad alcune tematiche che riguardano il Veneto e le Società venete.
E’ pervenuta una richiesta di pubblicare un’iniziativa formativa proposta dal gruppo “Kataklò” sul sito del Comitato. Il Presidente ha ritenuto di sentire il parere del comitato al riguardo.   Il Consiglio ritiene che attività private non siano pubblicabili nel sito regionale, vista anche la mancata autorizzazione federale all’evento e quindi viene deciso di non aderire alla richiesta. 
· Ginnastica in festa – rinunce e sostituzioni.

Il Presidente legge la circolare pubblicata relativa alle scadenze per le rinunce e le sostituzioni alla festa della ginnastica 2010.
· Olimpiadi a Venezia.

Il Consigliere Agnoletto propone di scrivere una lettera al Presidente della FGI 
Prof. Riccardo Agabio, sottolineando l’opportunità di considerare la candidatura di Venezia alle Olimpiadi del 2020 in maniera importante; Agnoletto  ritiene che sia necessario un segno da parte del Comitato Regionale Veneto per sostenere la candidatura del nostro capoluogo di regione. Il Prof. Gaggio è d’accordo, ma la decisione dell’assegnazione sarebbe avvenuta a poche ore di distanza dalla presente riunione e quindi non si ritiene opportuno scrivere una lettera che giungerebbe sicuramente in ritardo e sicuramente quando le decisioni saranno già state prese. 
· Data per incontro Società della provincia di Padova (Delegazione Provinciale).

Si decide di rinviare a settembre il momento di incontro delle società patavine per sentire le eventuali loro proposte per la nomina del Delegato provinciale in seguito alle dimissioni della prof.ssa Sandra Durante
· Aerogym.

Si prende atto delle lamentele che la D.T.R.G.p.T.  ha riportato per la mancata partecipazione delle società di aerobica alla gara Gymnaestrada ed Aerogym 2010. Il consigliere addetto si preoccuperà di parlarne con il direttore tecnico dell’aerobica. 

· Mail al CONI per Sport Veneto in festa.
Il Presidente comunica al consiglio di aver scritto una mail di protesta per la mancata premiazione di Giulia Galtarossa nella manifestazione organizzata dal CONI regionale  “Sport Veneto in festa” nel corso della quale dove sono stati premiati vari atleti di diverse discipline.
Alle h 21.00, esauriti gli argomentii all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la riunione.
IL SEGRETARIO                                                                       IL PRESIDENTE

   (Ilio meattini)                                                                      (Prof. Luciano Gaggio)
