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Quadriennio Olimpico 2009-2012
RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 20

Padova 31 Maggio 2010

Il giorno 31 maggio 2010, alle ore 18.30, presso la sede del Comitato Regionale, c/o stadio Euganeo, via Nereo Rocco, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Attività estiva

2- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente prof. Luciano Gaggio, il segretario Meattini, i Consiglieri Facci (dalle ore 19.00), Carlan, Marazzina, Martello e Pepe, i tecnici Bortolami, Castellani, Citton, Pavan, Toniolo e Veronese.

Sono assenti i Consiglieri Agnoletto, Costa, Rossi, il Consigliere Federale Berto, i tecnici Alberton, Schiavo, Toniati

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

1 – Attività estiva

Settore GAM

Il Presidente evidenzia che sulla proposta presentata dal DTRM Lazzarich non vi è allegato il preventivo di spesa, si considera comunque quello presentato ad inizio anno.

Il Presidente chiede quindi una serie di chiarimenti a cui il tecnico Lazzarich risponde, il Presidente aggiunge inoltre che il preventivo di spesa deve essere rivisto ed il tutto deve essere fatto al più presto per poter avviare le convocazioni alle società.

Il Consiglio approva.

Alle ore 19.00 entra il Consigliere Facci.

Settore GAF

Si analizza la proposta presentata per l’attività estiva femminile, anche in questo caso il Presidente chiede una serie di chiarimenti, in particolare l’orario ed il periodo : viene confermato che l’attività avrà luogo da martedì 29/6 a mercoledì 28/7 con orario dalle ore 10.00 alle 17.00.

Chiariti ulteriori dettagli, il Consiglio approva.

Il Presidente ritiene opportuno sottolineare che – come già avveniva in passato – i ginnasti e le ginnaste convocati alle attività estive regionali saranno quelli non convocati alle attività estive nazionali e, per il settore femminile, chiede che vi sia almeno un istruttore societario che accompagni le ginnaste; le convocazioni inoltre dovranno essere necessariamente accettate dai presidenti societari per iscritto.

Il Consiglio approva.

2 – Varie ed eventuali

Il Presidente evidenzia come le iscrizioni al PS2 di Ritmica previsto per il 02/06/2010 a Padova sono solo 7 e chiede al Consiglio di esprimersi se vale la pena far effettuare oppure annullare il corso.

Il Consiglio approva all’unanimità di effettuare ugualmente il corso.

Il Presidente informa il Consiglio di aver ricevuto la relazione della gara “Ginnastica senza Frontiere” di Ritmica tenuta il giorno 1 maggio a Padova.

La DTRR Castellani relaziona al Consiglio sulle particolarità e sugli aspetti positivi della gara e propone, per la fase conclusiva che si terrà il 13 giugno, di completare la rappresentativa veneta con alcune riserve in quanto molte ginnaste dovranno rinunciare causa gli esami scolastici.

Il Presidente fa presente al Consiglio di trovare assolutamente inopportuno come molte comunicazioni di carattere ufficiale (come le recenti sostituzioni richieste per la fase nazionale di GpT a Pesaro) giungano a firma degli istruttori e delle istruttrici e non direttamente dalle società.

Comunica pertanto che per il futuro non accetterà più comunicazioni se non direttamente dalle società sportive interessate.

Alle ore 20.00 esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa  la riunione.

                      IL SEGRETARIO                                             IL PRESIDENTE

                        (Ilio Meattini)                                              (Prof. Luciano Gaggio)

