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RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 31

Padova 11 luglio 2011

Il giorno Lunedì 11 luglio 2011, alle ore 19.30, presso la sede del Comitato Regionale, c/o stadio Euganeo, via Nereo Rocco, si è riunito il Consiglio Regionale. Il Presidente apre la riunione consegnando l’ordine del giorno aggiornato, che risulta come segue:

1) Lettura e approvazione verbale riunione precedente

2) Ratifica determine presidenziali

3) Direzioni Tecniche Regionali e Referenti di Giuria Regionali

4) Attività estiva

5) Situazione e programmazione economica

6) Rimborsi e diarie

7) Richiesta affiliazione

8) Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente Martello, i Consiglieri Borriero, Danieli, Facci, Inclimona, Milani, Pozzo, Rossi (dalle ore 21.10).

Assente giustificato il Consigliere Gottardi. E’ presente inoltre il Consigliere Federale Berto.

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

Prima di passare alla discussione degli argomenti previsti all’Ordine del Giorno, il Consigliere Borriero chiede la parola manifestando il suo rammarico per quanto accaduto recentemente circa l’interruzione del rapporto di collaborazione tra il tecnico Diego Lazzarich e la Fortitudo Schio, società di cui è Presidente.

In particolare Borriero ha lamentato il fatto che di tale evento molte persone, anche a livello nazionale, fossero già al corrente prima ancora che questa venisse ufficializzate tra le due parte interessate, mettendo quindi a disagio egli stesso e la Fortitudo.

Dopo breve discussione tra i presenti, la riunione prosegue.

1 – Lettura ed approvazione verbale riunione precedente

Al primo punto all’ordine del giorno, si da lettura del verbale nr. 30 relativo alla riunione precedente. 

Il verbale, dopo attenta lettura, viene approvato con la sola astensione del Consigliere Danieli assente alla scorsa riunione.

2 – Ratifica determine presidenziali

Viene data lettura delle seguenti determine presidenziali adottata con carattere di urgenza :

Determina nr. 1 del 24/06/2011 prot. 836

· Acquisto abbigliamento ginnaste per Trofeo Lombardia GAF del 25/06/2011 

Euro 1.500 circa

Determina nr. 2 del 24/06/2011 prot. 837

· Piano di spesa per allenamenti collegiali Allieve GAF a Schio (VI) periodo 27/06/2011-30/06/2011 

Euro 4.000 circa

Determina nr. 3 del 28/06/2011 prot. 842

· Piano di spesa per allenamenti collegiali ginnaste J-S GAF a Padova del 9-10/07/2011

Euro 1.000 circa

3 – Direzioni Tecniche Regionali e Referenti di Giuria Regionali

Per la sezione GAM, su proposta degli stessi interessati, il Presidente propone di nominare Direttore Tecnico Regionale il Sig. Francesco Schiavo e come Referente di Giuria Regionale il Sig. Diego Lazzarich.

Il Consiglio approva all’unanimità.

Relativamente alla sezione GAF, dopo aver fatto alcune verifiche sulla questione, il Presidente propone innanzitutto, cosa non fatta in via ufficiale nella precedente riunione, di accettare le dimissioni rassegnata dalla Sig.ra Simonetta Bortolami da Referente di Giuria Regionale, da Referente Scolastica Regionale e da componente della commissione tecnica GAF.

Il Consiglio approva all’unanimità.

Il Presidente stesso propone al Consiglio di conferire l’incarico di Referente di Giuria Regionale “ad interim” alla Sig.ra Arianna Alberton, già Referente di Giuria per la sezione GpT.

In Consiglio, dopo breve discussione, approva all’unanimità.

Per la sezione GR il Presidente passa la parola al Consigliere Inclimona, che relaziona al Consiglio circa l’incontro avuto pochi giorni prima con la Sig.ra Castellani e la Sig.ra Veronese.

In particolare la Sig.ra Veronese, per problemi di carattere professionale e per impegni societari, ha manifestato l’impossibilità di poter proseguire adeguatamente con l’incarico di Referente di Giuria Regionale.

Alla luce di quanto esposto il Presidente ed il Consigliere Inclimona, vista la disponibilità resa dalla Sig.ra Castellani e viste anche le proposte avanzate dalla stessa Castellani e dalla Sig.ra Veronese, propongono di rinnovare l’incarico di Direttore Tecnico per la sezione GR alla Sig.ra Castellani e di nominare Referente di Giuria Regionale la Sig.na Alessia Casotto.

Il Consiglio, dopo breve discussione, approva all’unanimità.

Il Presidente, relativamente alle dimissioni inviate dalla Sig.ra Maria Maurizia Toniolio dall’incarico di Direttore Regionale degli Ufficiali di Gara, già inoltrate per conoscenza a tutti i Consiglieri, in considerazione delle motivazioni addotte dalla Sig.ra Toniolo, propone di respingere le dimissioni.

Il Consiglio, dopo breve discussione e a seguito di una serie di interventi di alcuni Consiglieri, approva all’unanimità.

Per l’incarico di Referente Scolastica Regionale il Presidente propone di nominare la Sig.ra Dolores Bertoncello, che si è distinta negli ultimi anni per la collaborazione resa per la realizzazione dei Giochi Sportivi Studenteschi.

Il Consiglio approva all’unanimità.

4 – Attività estiva

Vengono discusse le proposte per l’attività estiva / autunnale avanzate dalle sezioni GAM e GR.

Per la sezione GAM è pervenuta la proposta predisposta congiuntamente dai Sig.ri Schiavo e Lazzarich (peraltro analizzata e condivisa con gli altri tecnici della regione in occasione della riunione del 29 giugno u.s.) che come per gli anni passati prevede due settimane di allenamento tra la fine del mese di Agosto ed i primi di Settembre presso la palestra della S.G. Fortitudo Schio e la relativa ospitalità per ginnasti e tecnici convocati presso la foresteria del CONI.

A tal proposito interviene il Consigliere Borriero indicando che la Fortitudo Schio ha in programma il completo rifacimento della buca paracadute della palestra per le settimane centrali di Agosto, pertanto se si dovessero verificare degli inconvenienti questo potrebbe comportare l’impossibilità di ospitare tali allenamenti; si impegna comunque a tenere informato il Presidente circa tali lavori.

In aggiunta a queste due settimane, vi è anche la previsione di due incontri il 10 settembre ed il 1 ottobre per i ginnasti Junior e Senior.

Viene inoltre analizzata la proposta per l’attività estiva/autunnale avanzata dalla Sig.ra Castellani per la sezione GR, per il Centro Tecnico e per il Centro Formativo.

Visti anche gli impegni di gara, la proposta prevede un allenamento nel periodo 5-8 settembre con l’intervento di un tecnico Federale e di una serie di incontri nei fine settimana liberi fino a Dicembre per il centro tecnico, mentre per il centro formativo l’attività si svolgerebbe in 6 incontri itineranti le Domenica mattina.

Viene inoltre discussa la seconda parte dell’attività estiva GAF giunta con maggiori dettagli dalla Sig.ra Pozzi e già parzialmente approvata con determine presidenziali ratificate in precedenza dal Consiglio.

Dopo adeguata discussione, il Consiglio approva all’unanimità le proposte presentate per l’attività del 2° semestre per le 3 sezioni.

Alle ore 21.10 entra il Consigliere Rossi.

5 – Situazione e programmazione economica

Il Presidente ha inserito in cartellina ai Consiglieri un prospetto che illustra le attuali disponibilità economiche del Comitato, con indicate anche le varie entrate ed uscite previste fino a fine anno anche in considerazione delle proposte per le attività tecniche appena approvate.

Tale situazione evidenzia un avanzo di una certa rilevanza, tale da rendere opportuni ulteriori interventi di spesa.

Alle ore 21.20 esce il Consigliere Federale Berto.

Si apre quindi ampia discussione sulle possibilità ed opportunità di spesa e di investimento di tali disponibilità economiche.

Il Presidente, a conclusione, chiede a tutti i Consiglieri di valutare nel corso dell’estate eventuali ulteriori proposte in tal senso.

Alle ore 21.30 esce il Consigliere Borriero.

6 – Rimborsi e diarie

Il Presidente indica ai Consiglieri, come già anticipato pochi giorni prima in una comunicazione via email, come in tale periodo si siano accertate delle difficoltà e dei dubbi di interpretazione circa i rimborsi chilometrici di trasferta e le diarie dei tecnici per le attività regionali.

Chiede pertanto di rivedere e rendere ancor più esatte gli importi di tali diarie e rimborsi.

Per quanto concerne i rimborsi chilometrici di trasferta, per tutti coloro chiamati in missione in ordine e conto del Comitato che hanno diritto al rimborso, propone di mantenere, come peraltro previsto dai regolamenti del CONI, il rimborso a chilometro pari a 1/5 del costo della benzina definendo però in maniera certa ed esatta la modalità di rilevazione di tale importo.

Propone a tal fine di prendere come valore di riferimento per ogni trimestre (Gen(Mar, Apr(Giu, Lug(Set, Ott(Dic) la prima rilevazione del costo della benzina del mese antecedente il trimestre, pubblicata sul sito dell’ACI alla voce “Costi chilometrici / Prezzi dei carburanti”.

In Consiglio dopo breve discussione approva all’unanimità.

Successivamente si discute circa l’ammontare delle diarie per i tecnici convocati in occasione degli allenamenti regionali.

Dopo ampia ed approfondita discussione, dove tutti i Consiglieri sono intervenuti esponendo le loro idee e proposte, il Consiglio determina all’unanimità di riconfermare le diarie già approvate in precedenza pari ad Euro 40,00 per allenamenti di mezza giornata ed Euro 60,00 per allenamenti di una giornata intera, riconoscendo agli interessati un’ulteriore importo a titolo di rimborso spesa per la trasferta secondo tale schema :


Trasferte fino a 20 km
0,00 Euro


Trasferte dai 20 ai 50 km
10,00 Euro


Trasferte dai 50 ai 100 km
20,00 Euro


Trasferte oltre i 100 km
30,00 Euro

I chilometri indicati si intendono dalla residenza del tecnico alla sede dell’allenamento regionale, considerando sia i chilometri percorsi in andata che in ritorno.

In occasione di allenamenti collegiali con ospitalità dei tecnici, vitto e alloggio saranno comunque a carico del Comitato che riconoscerà al tecnico convocato le ulteriori diarie di cui sopra per il viaggio di andata e ritorno presso la sede dell’allenamento.

Su proposta del Presidente, il Consiglio all’unanimità delibera di rivedere le modalità di rimborso alle A.S. che ospitano attività regionali nella proprie palestra secondo lo seguente schema :


Da Maggio ad Ottobre 
30,00 Euro
per ogni giornata di attività


Da Novembre ad Aprile
50,00 Euro
per ogni giornata di attività

Vengono pertanto abolite la differenziazione prevista per giornata intera / mezza giornata e per l’uso promiscuo / esclusivo della struttura, fermo restando che nel momento in cui una A.S. mette a disposizione la propria palestra per le attività regionali anche in presenza di altri propri allenamenti, deve perlomeno garantire la “libertà” di movimento dell’allenamento regionale rispetto alle altre attività presenti.

Il Consiglio concorda, su indicazione del Presidente, di impegnarsi nel rivedere in una delle prossime riunioni anche le diarie per i Giudici convocati alle gare regionali ed eventualmente anche la modalità di concorso di spesa delle gare regionali da riconoscere alle A.S. che organizzano le stesse.

7 – Richiesta affiliazione

Il Presidente espone di aver ricevuto ulteriore comunicazione dalla Federazione nazionale circa la richiesta di affiliazione da parte della A.S.D. “Idea Sport” di Castelfranco Veneto (TV), presentata dalla stessa ancora al precedente Consiglio Regionale ed ulteriormente gestita dal Commissario Straordinario Prof. Consalici.

Alla luce di quanto indicato dal nazionale, il Consiglio concorda nel trasmettere la domanda di affiliazione al Consiglio Federale con parere positivo.

8 – Varie ed eventuali

Il Presidente relazione circa la riunione tecnica GAF avvenuta il 22/06/2011 presso la sede della S.G.S. Spes Mestre.

Prende successivamente la parola il Vice-Presidente Danieli che espone di essere stato presente, in rappresentanza del Comitato, all’incontro con lo scrittore Mauro Corona organizzato dalla SGA Gymnasium venerdì 17 giugno, relazionando su tale incontro.

Indica inoltre che in occasione dell’allenamento della sezione Aerobica della Regione Lombardia, avvenuto ai primi di Luglio, non sono state informate le autorità locali di tale attività presente nel rispettivo territorio comunale; sottolinea che ritiene opportuno, per il futuro, cercare sempre di coinvolgere le Amministrazioni Pubbliche competenti (in particolare quelle Comunali) in occasione di eventi di questo genere.

Alle ore 23.20 esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la Riunione.


IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


(Ilio Meattini)
(Dario Martello)

