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RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 32
Cavallino 5 Settembre 2011

Il giorno 5 settembre 2011, alle ore 19.30, presso “Casa Regina Mundi”, c/o Via Fausta 274 a Cavallino Treporti (VE), si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Approvazione verbale riunione precedente
2- Situazione e programmazione economica
3- Diarie del corpo giudicante
4- Bozza del calendario gare
5- Richiesta affiliazione

6- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente Martello, i Consiglieri Borriero, Danieli, Facci, Gottardi, Inclimona, Milani, Pozzo, Rossi e il Consigliere Federale Berto.
Il Presidente, constatato il numero dei presenti, salutando e dando il benvenuto a tutti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita. Il Presidente ringrazia inoltre il Consigliere Federale Claudio Berto per l’ospitalità ricevuta; ringraziamento al quale si aggiunge quello di tutti i consiglieri presenti.
1 – Approvazione del verbale precedente

Viene letto e approvato il verbale n 31.
Su mozione del consigliere Facci, si richiede di anticipare i punti 4 e 5 dell’ordine del giorno e si procede.
5 – Richiesta affiliazione
Il Presidente fa presente di aver ricevuto la richiesta di affiliazione da parte della “Asd Iris” di Conselve (PD). Il consiglio è favorevole nel mandare la documentazione con parere positivo del Comitato regionale agli uffici federali di Roma visto che la stessa e lo statuto risultato essere in regola. 
4 – Bozza Calendario gare
Il Presidente mostra una bozza del calendario unificato regionale e nazionale; si dichiara che lo stesso verrà discusso anche con i direttori tecnici della regione e che si tratta di una prima stesura provvisoria. Alcune proposte che riguardano la sezione Gpt vengono proposte dal Presidente.
Lo scopo delle stesse era quello di riuscire a organizzare le gare in modo da evitare gare che abbiano troppi iscritti. Il Consigliere Gottardi si esprime in merito e si apre una discussione sull’argomento.

Vengono inoltre lette dal Presidente le richieste di organizzazione delle gare pervenute in Comitato entro il 30 Giugno 2011. 
2– Situazione e programmazione economica

La discussione riguardo la situazione economica del comitato era già iniziata durante l’ultima riunione. E’ stata inoltrata a tutti una proposta via e-mail da parte del consigliere Facci sulla quale si instaura una discussione.

I punti analizzati riguardano il possibile acquisto di materiale, l’ investimento in attività formative e aiuti alle società; alcuni di  questi sono:

· Brochure esplicative e materiale grafico – pubblicitario da dare ai delegati provinciali e alle società.

· Rifacimento del sito regionale

· Gadgettistica per la promozione

· Acquisto di tute borse e magliette per le rappresentative del Veneto.

· Budget per la festa della Ginnastica

· Formazione dei tecnici

· Formazione dei dirigenti

· Aiuti concreti alle società
Dopo una lunga discussione viene deciso di fare una verifica “preventivi in mano” per l’acquisto dell’abbigliamento, delle brochure e del materiale gadgettistico. Il rifacimento del sito viene rimandato, mentre si propone che alcuni consiglieri studino delle formule per la formazione dei tecnici e dei dirigenti.  Verranno inoltre studiate dal Presidente altre formule di sostegno alle società che organizzano le gare regionali.
3 – Diarie corpo giudicante

Dopo le valutazione espresse anche nell’ultima riunione durante la quale si era ipotizzato un aumento delle diarie del 10%, il consiglio ha deciso di innalzare le diarie dei giudici a 40 euro per mezza giornata e 55 euro per la giornata intera. 

Viene considerata mezza giornata la gara la cui durata non superi le 6 ore dall’inizio della riunione di giuria fino al termine della stessa (Premiazione esclusa).
Contrari i consiglieri Gottardi e Pozzo perché credono debba essere inserito il rimborso chilometrico. Il voto contrario anima una discussione che vede sostanzialmente un unità d’intenti che deve scontrarsi con la realtà dei numeri. Il consiglio si riserva in futuro di valutare altri interventi in favore del corpo giudicante. Nel frattempo i consiglieri Danieli e Facci sottolineano come sia importante al momento considerare positivamente l’aumento avvenuto. 
6– Varie ed eventuali

· Il Presidente propone di fare la prossima riunione con i direttori tecnici e i referenti di giuria Lunedi 3 Ottobre

· In sostituzione del Vicepresidente del Consiglio Regionale Stefano Danieli, il Presidente richiede che ci si muova per trovare un sostituto alla delegazione provinciale di Venezia.

· Il Presidente annuncia che verrà fatto un sondaggio per sapere quanti partecipanti potranno esserci ai corsi dei tecnici e dei giudici.

· Viene esposto dal Presidente il proposito di organizzare un corso per ufficiali di gara aperto anche a personale societario (segretari, responsabili dell’organizzazione gare etc..)
· Il Presidente legge una lettera recapitata dal Prof. Ivan D’Este a tutti i consiglieri i quali esprimono le loro considerazioni a riguardo. 

· Il consigliere Borriero riporta delle lamentele riguardo l’inadeguata comunicazione alla società Fortitudo relativamente all’organizzazione dei collegiali estivi gam e auspica per il futuro una più adeguata organizzazione in merito. 

Alle ore 00.40 esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara conclusa la Riunione.


IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


(Ilio Meattini)
(Dario Martello)
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