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Quadriennio Olimpico 2009-2012

RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 33
Padova 8 Ottobre 2011

Il giorno 8 Ottobre 2011, alle ore 9.00, presso c/o Viale Nereo Rocco, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Approvazione verbale precedente
2- Dimissioni della direttrice Regionale degli ufficiali di Gara
3- Bozza calendario gare 2012
4- Proposte per attività tecniche
5- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente Martello, i Consiglieri, Danieli, Facci, Milani, Pozzo, e il Consigliere Federale Berto. Sono inoltre presenti i tecnici Schiavo, Casotto, Castellani, Bertoncello, Pavan, Alberton e Pozzi.
Sono assenti giustificati i consiglieri Borriero, Inclimona, Rossi, Gottardi e il tecnico Lazzarich in trasferta ai Mondiali di Tokyo e Granzotto causa malattia.
Il Presidente, constatato il numero dei presenti, salutando e dando il benvenuto a tutti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita
1 – Approvazione del verbale precedente

Essendo pervenuto il verbale n 32 solamente il giorno precedente alla riunione, il Presidente propone di votare l’approvazione del verbale durante la prossima riunione. Il consiglio approva.
2 – Dimissioni della direttrice regionale degli ufficiali di gara
Il Presidente rende edotto il consiglio sul ritiro delle dimissioni della Sig.ra Toniolo, che dopo un approfondito colloquio avuto con il Presidente nei giorni immediatamente successivi alle dimissioni, ha espresso la volontà di continuare ad essere a disposizione della ginnastica veneta. Il consiglio esprime la sua soddisfazione e si rinnova dunque la carica a direttore regionale degli ufficiali di gara alla Sig.ra Toniolo.
3 – Bozza Calendario gare 2012
Il Presidente prima di esporre la bozza non ancora definitiva del calendario delle gare, compie un excursus sul nuovo comitato con i tecnici presenti.

Si relaziona su alcuni aspetti relativi alla comunicazione interna ed esterna del Comitato e sulla trasparenza delle scelte dello stesso.

Vengono ricordate le diarie che in alcuni casi sono state confermate e in altri modificate (in aumento) per l’uso delle palestre, per le attività rese come tecnici negli allenamenti regionali e per i giudici convocati alle competizioni federali di competenza della regione.

Dopo breve discussione dei presenti si passa quindi ad analizzare il calendario delle gare; alcune richieste da parte dei direttori tecnici vengono prese in considerazione su possibili cambiamenti di date e verranno al più presto ufficializzate.

4– Proposte per attività tecniche
Vengono illustrate dai direttori tecnici le proposte addestrative e formative dei ginnasti della regione.
· Per quanto riguarda il settore femminile, la DTR Pozzi ricorda i prossimi appuntamenti delle palestre Open che supportano le proposte estive e che fungono da importante collegamento con la Gpt che per alcuni aspetti si sta avvicinando sempre di più alle caratteristiche dell’agonismo femminile. Viene commentato positivamente l’ultimo appuntamento collegiale durante il quale è intervenuto il Prof. Brilli che ha riscosso positive reazioni da parte di tutti i partecipanti. Si sottolinea inoltre che la partecipazione delle società è ampia, in un ottica di cooperazione e di ripresa di un settore che da anni vive problemi numerici e qualitativi importanti.
· Il settore maschile vive anch’esso problematiche legate non tanto alla quantità partecipativa, quanto alla qualità tecnica espressa. La strada intrapresa si reputa sia la migliore possibile, la partecipazione ai collegiali estivi è stata importante. Il DTR richiede che si possa ufficializzare il centro tecnico regionale del mercoledì a Padova e spiega inoltre che il direttore tecnico nazionale, Prof. Fulvio Vailati si è reso disponibile ad un incontro di aggiornamento in data da destinarsi. La nota dolente riguarda il corpo giudicante della sezione: pochi infatti sono i giudici e difficile è la loro reperibilità.

· La sezione ritmica dà invece segni di irrobustimento e di vivacità tecnica e organizzativa. Il comitato dà il benvenuto ad Alessia Casotto, giovane referente di giuria supportata sapientemente dal DTR Marina Castellani. I risultati dei test nazionali e non solo sono stati soddisfacenti e la partecipazione è sempre ampia, costruttiva e positiva. Viene poi fatto notare con piacere come anche delle società che negli ultimi periodi non avevano partecipato attivamente alle attività del comitato, si siano avvicinate allo stesso con la volontà di cooperare positivamente.

Si discute poi del ruolo dell’addetto di sezione regionale, che dovrà essere il più possibile vicino ai tecnici regionali e ai direttori tecnici e che all’occorrenza possa essere di aiuto nel trovare le soluzioni logistiche per soddisfare le esigenze tecniche della sezione a lui competente.

5 – Varie ed eventuali

· Il Presidente propone di fare la prossima riunione Lunedi 31 Ottobre 2011, da confermare.
· Il DTR Schiavo chiede se sia possibile pensare al rimborso chilometrico da assegnare alle Società per chi si reca al centro tecnico; questo per stimolare ulteriormente la partecipazione da parte dei tecnici e delle società alle attività regionali. Il consiglio ne discuterà durante la prossima riunione.

· Il Presidente indica che in occasione della 5a edizione del Trofeo di Jesolo organizzata dalla società Gymnasium a Marzo 2012 si è pensato di organizzare un incontro con la Prof. Donatella Sacchi e la referente nazionale di giuria Sig.ra Raguso, quale aggiornamento per le giurie GAF ed eventualmente come prima lezione di un nuovo corso per le giurie.
· Il Presidente ricorda e auspica una nutrita partecipazione al corso di aggiornamento per gli ufficiali di gara che, come da circolare pubblicata, si terrà Sabato 15 e Domenica 16 ottobre 2011. Questo per garantire la presenza di un ufficiale di gara competente societario e per formare delle persone competenti che possano essere utili nello stilare le classifiche e nelle modalità di conduzione di una gara.

· Viene approvata la richiesta di affiliazione da parte della società Butterfly di Cordignano (TV).
· Viene spiegato il contenuto di una telefonata da parte del Dott.Spigolon riguardante le richieste da parte delle Asd della visita medico sportiva.

· Viene approvata la richiesta da parte della Società Gymnasium di ricevere delle medaglie come contributo organizzativo per la finale nazionale di serie C Gaf.


IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


(Ilio Meattini)
(Dario Martello)
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