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Quadriennio Olimpico 2009-2012

RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 34

Padova 21 Novembre 2011

Il giorno 21 Novembre 2011, alle ore 19.30, presso la sede del Comitato Regionale Veneto FGI, Viale Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Cordoglio per la scomparsa della nostra DTRF Annamaria Pozzi “Kuki” 

2- Proposta donazione all’AIRC in memoria di Kuki

3- Approvazione verbali riunioni precedenti

4- Ratifica determine presidenziali

5- Determinazione quote iscrizioni gare 2012 e ripartizione con A.S. organizzatrici

6- Diarie esperte danza e coreografica per allenamenti regionali di GR

7- Preparazione Festa della Ginnastica

8- Richiesta affiliazione

9- Situazione e programmazione economica

10- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente Martello, i Consiglieri Borriero, Danieli, Gottardi, Inclimona, Milani, Pozzo, Rossi, il Segretario Meattini ed il Consigliere Federale Berto (dalle ore 20.30).

Assente giustificato il Consigliere Facci.

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, salutando e dando il benvenuto a tutti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

1 – Cordoglio per la scomparsa della nostra DTRF Annamaria Pozzi “Kuki”

Il Presidente esprime al Consigliere Milani le condoglianze personali e a nome di tutto il Comitato per la scomparsa di Annamaria Pozzi, nostra Direttrice Tecnica Regionale di Artistica Femminile da tutti conosciuta come “Kuki”, recentemente scomparsa dopo una lunga malattia.

Il Presidente propone un minuto di silenzio in memoria di Annamaria.

2 – Proposta donazione all’AIRC in memoria di Kuki

In memoria di Kuki, come già concordato con alcuni Consiglieri, il Presidente propone al Consiglio di effettuare una donazione all’AIRC, Associazione Italiana per la Ricerca contro il Cancro, per un importo pari a Euro 500,00.

La proposta viene approvata all’unanimità.

3 – Approvazione verbali riunioni precedenti

Vengono letti i verbali delle precedenti riunioni nr. 32 del 5 settembre 2011 e nr. 33 del 8 ottobre 2011.

Dopo alcune correzioni esclusivamente di carattere letterale, i verbali vengono approvati a maggioranza, con l’astensione, di volta in volta, dei Consiglieri assenti nelle rispettive riunioni.

4 – Ratifica determine presidenziali

Il Presidente propone al Consiglio la ratifica di nr. 3 determine presidenziali :

Determina nr. 6 del 17/10/2011

Allenamenti collegiali GAM da tenersi il mercoledì pomeriggio dal 19 ottobre al 30 novembre presso il Palaindoor di Padova.

Determina nr. 7 del 17/10/2011

Costituzione della Commissione Tecnica GAF pervenuta dalla DTRF Annamaria Pozzi, commissione composta dai tecnici Pozzi – Alberton – Lenzin – Bertin.

Determina nr. 8 del 18/11/2011

Acquisto di un omaggio floreale per il funerale di Annamaria Pozzi.

Il Consiglio all’unanimità ratifica le determine presidenziali.

5 – Determinazione quote iscrizioni gare 2012 e ripartizione con A.S. organizzatrici

Il Presidente ricorda ai Consiglieri che come da regolamento entro il 30 di novembre i comitati regionali devono comunicare al Nazionale la ripartizione dei costi di iscrizione alle gare con le A.S. organizzatrici. Si propone di mantenere la ripartizione al 50% per il C.R. e 50% alla A.S. organizzatrice. 

Il Presidente rende noto che altri comitati adottano ripartizioni differenti.

Si discutono brevemente le varie opzioni disponibili. 

Si approva all'unanimità. 

6 – Diarie esperte danza e coreografica per allenamenti regionali di GR

Il Presidente comunica ai Consiglieri di aver ricevuto l’indicazione da parte della DTRR Marina Castellani che, negli anni passati, alle istruttrici esperte in coreografia coinvolte negli allenamenti collegiali regionali veniva riconosciuta una diaria maggiorata rispetto a quello spettante agli altri tecnici.

Il Consiglio, dopo breve discussione sulla validità ed opportunità della proposta, delibera all’unanimità di riconoscere alle esperte di coreografica la medesima diaria spettante agli altri tecnici convocati.

7 – Preparazione Festa della Ginnastica

Il Presidente, con l’aiuto del Vicepresidente Danieli, relaziona circa l’avanzamento dell’organizzazione dell’annuale Festa della Ginnastica prevista per il giorno 21 gennaio 2012.

La location prescelta è una sala della sede della Cassa di Risparmio di Venezia, sita in Mestre, per il quale l’Istituto in questione si è reso disponibile a concederla in uso gratuito per tale nostro evento in cambio di una breve presentazione di alcuni loro servizi specifici per il mondo del non-profit.

La location viene approvata all’unanimità.

Vengono inoltre presentati i costi di massima previsti per l’evento :

· Targhe e premi varie 2.000 euro

· Decorazioni floreali 300 euro

· Rinfresco 1.500 euro

Si delibera all’unanimità di procedere secondo tali indicazioni.

8 – Richiesta affiliazione

Il Presidente comunica di aver ricevuto, il giorno antecedente, una nuova richiesta di affiliazione da parte della A.S.D. Ginnastica Patavium di Curtarolo (PD), associazione già operante e conosciuta da alcuni anni.

Comunica di aver verificato la documentazione ricevuta e di aver trovato lo Statuto conforme a quanto richiesto dalla Federazione Ginnastica.

Propone quindi al Consiglio di dare parere positivo dalla richiesta di affiliazione e di trasmetterlo al Consiglio Federale per la relativa approvazione.

Il Consiglio approva all’unanimità.

9 – Situazione e programmazione economica

In relazione alla situazione economica, il Presidente fa il punto della situazione con particolare riferimento alle spese preventivate fino a fine anno ed il relativo avanzo di gestione che ne dovrebbe risultare.

Ne deriva una disponibilità economica che potrebbe permettere al Comitato ulteriori investimenti.

In particolare, come già parzialmente discusso in Consiglio e con alcuni Consiglieri durante le gare svoltesi nel corso dell’autunno, la volontà è quella di dare un ulteriore contributo alle A.S. che si renderanno disponibili ad organizzare le gare regionali nel corso del 2012, in quanto sovente il numero esiguo di partecipanti ad alcune gare non permettono neanche lontanamente la copertura dei costi per l’organizzazione della gara stessa, comportando per le A.S. che se ne fanno carico una chiara ed indiscussa perdita.

Il Presidente espone di aver elaborato, con l’aiuto del Consigliere Facci, un piano d’acquisto dettagliato che prevede la fornitura di coppe e medaglioni per tutte le prove dei campionati agonistici di specializzazione (ex gare di agonismo) che verranno fornite dalla ditta Dueffesport di Selvazzano.

In particolare la Dueffesport si farà carico, oltre che alla detenzione in deposito di tutto il materiale (che non risulta possibile stoccare presso gli uffici del Comitato), anche dell’invio dello stesso a ciascuna A.S. organizzatrice alcuni giorni prima la gara stessa, secondo il calendario gare che sarà comunicato alla Dueffesport stessa.

L’acquisto da parte del Comitato di una tale fornitura permetterebbe, oltre che ad accedere ad uno sconto maggiore rispetto a quello riservato alle singole A.S., di avere anche un’uniformità nelle dimensioni e nella qualità dei premi dati nei campionati regionali.

L’intera fornitura di coppe e medaglioni, compresi anche le ulteriori coppe per gli eventuali parimeriti, dovrebbe attestarsi sui 4.000 euro; il servizio di spedizione, a secondo della dimensione della singola fornitura, dovrebbe aggirarsi sui 10-15 euro per ogni singola spedizione.

Dopo ampia e approfondita discussione dove ogni Consigliere è intervenuto per dare le proprie indicazioni, all’unanimità si decide di approvare il piano di spesa per la fornitura delle coppe ed i relativi servizi di spedizione.

10 – Varie ed eventuali

Prossima riunione prevista per giovedì 15 dicembre 2011, con i Direttori Tecnici, i Referenti di Giuria e gli altri componenti dello staff tecnico regionale.

Si propone di svolgere la riunione in occasione della cena Natalizia, presso il ristorante “La Bulesca” a Rubano. 

In accordo con il DTRM Francesco Schiavo è stata inoltrata la richiesta al Nazionale per l’autorizzazione ad organizzare un corso giudici GAM che si svolgerà tra dicembre e gennaio per far fronte all’annoso problema della mancanza di giudici per tale sezione.

I partecipanti previsti non saranno molti (una decina circa) ma vale la pena comunque procedere con il corso.

Si conferma la struttura del calendario gare già precedentemente discussa che verrà a breve pubblicata sul sito regionale appena confermate alcune disponibilità da parte delle relative A.S. organizzatrici.

È giunta richiesta di partecipazione al collegiale GAF del 26-27 novembre da parte di una A.S. di Trento con un numero esiguo di ginnaste. Si approva di accettare la partecipazione al collegiale richiedendo alla A.S. in questione una piccola compartecipazione di spesa. Viene delegato il Presidente per formalizzare l’accordo.

In conclusione il Presidente, relativamente alla Direzione Tecnica per la sezione femminile, propone al Consiglio di procrastinare la scelta al fine di valutare possibili nominativi. Fino a quando non sarà nominato un nuovo direttore tecnico, la direzione della sezione è comunque affidata alla commissione tecnica nominata.

In Consiglio approva.

Alle 22 e 15 non essendovi null'altro da deliberare la riunione si considera conclusa.


IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


(Ilio Meattini)
(Dario Martello)
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