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RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 35

Rubano 15 Dicembre 2011

Il giorno 15 Dicembre 2011, alle ore 19.00 presso la sala “Cortina” del Ristorante “La Bulesca”, Via Medi 2 a Rubano (PD), si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Approvazione verbale riunione precedente

2- Festa della Ginnastica del 21 Gennaio 2012

3- Comunicazioni del Presidente

4- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente Martello, i Consiglieri Borriero, Danieli, Facci, Gottardi, Inclimona, Milani, Pozzo, Rossi, il Segretario Meattini ed il Consigliere Federale Berto.

Sono inoltre presenti i Direttori Tecnici e Referenti di Giuria regionali Schiavo, Lazzarich, Alberton, Castellani, Casotto, Pavan e la Direttrice Regionale degli Ufficiali di Gara Toniolo.

E’ assente giustificato, per motivi di salute, Emiliano Granzotto DTRA.

Il Presidente, per l’occasione, ha esteso l’invito anche ai Delegati Provinciali, è presente unicamente il Delegato di Treviso Sig. Luigi Gallotta.

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, salutando e dando il benvenuto a tutti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

1 – Approvazione verbale riunione precedente
Si rende noto ai Direttori Tecnici che nell'ultima riunione si è deliberato circa l'acquisto di coppe e medaglioni per tutte le gare regionali agonistiche di specializzazione (ex gare agonistiche), questo per sostenere le società organizzatrici nell’organizzazione delle competizioni in oggetto.

Si procede quindi all'approvazione. 

Il verbale viene approvato all'unanimità.

2 – Festa della Ginnastica del 21 Gennaio 2012
L’annuale Festa della Ginnastica è confermata per sabato 21 gennaio.

Si terrá presso la Sala Congressi della Cassa di Risparmio di Venezia, in via Torino a Mestre.

L’uso della sala sarà a titolo gratuito, durante la manifestazione verranno presentati da parte di Banca Prossima (banca del Gruppo San Paolo) alcuni prodotti riservati al mondo del non-profit ed in particolare delle Associazioni Sportive. 

Si riepilogano al consiglio le modalità di premiazione.

Si sottolinea che durante la serata verranno proiettate foto ed eventuali video degli atleti premiati. 

Si chiede la collaborazione dei presenti ed in particolare dei Direttori Tecnici per segnalare i candidati ai premi di “ginnasta dell'anno” e “tecnico dell’anno” per ciascuna sezione di attività (esclusa la GpT e trampolino elastico).

Si discutono i criteri per definire i ginnasti candidati a tale ruolo. 

3 – Comunicazioni del Presidente
Il presidente riferisce quanto emerso nella Consulta dei Presidenti svolta a Catania ai primi di Dicembre.

Due gli argomenti principali:

- Vengono confermati i tagli del 20% dei fondi provenienti dal Coni a beneficio della Federazione e, di conseguenza, il Nazionale ha indicato pari a circa il 10% i tagli che saranno posti in discussione ed approvazione al prossimo Consiglio Federale relativamente ai fondi di dotazione per i comitati regionali. Tuttavia, per effetto dell’assorbimento di parziali aumenti previsti, i comitati regionali potranno comunque contare per l’anno 2012 su un fondo di dotazione pressoché invariato rispetto al 2011.

Resta tuttavia confermato che a partire dal 2013 i fondi dei comitati potranno effettivamente subire un taglio pari al 20%. 

Il presidente Agabio invita quindi ad una maggiore economia nelle spese dei comitati regionali.

- Costo eccessivo delle giurie: è stato evidenziato da molti Presidenti Regionali come in media il 75% dei fondi di dotazione viene impiegato per le giurie. Si apre quindi un’ampia discussione tra i Consiglieri e Direttori regionali nel quale viene sottolineano l’opportunità di incrementare la partecipazione alle gare al fine di ammortizzare meglio i costi della giuria.

Il nazionale incoraggia l'utilizzo del giudice unico ove fosse possibile e la collaborazione tra regioni limitrofi.

4 – Varie ed eventuali
Il Consigliere Danieli sottolinea il suo disappunto circa il mancato invito dei Componenti del Consiglio Regionale alla Nazionale di Serie C di Artistica Femminile organizzata dalla società Gymnasium ai primi di Dicembre, auspicando che non succeda nuovamente in futuro.

Alle ore 20.30, non essendovi null'altro da deliberare, il Presidente ringrazia i presenti e dichiara conclusa la riunione.


IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


(Ilio Meattini)
(Dario Martello)
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