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RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 36

Padova 16 Gennaio 2012

Il giorno 16 Gennaio 2012, alle ore 19.30, presso la sede del Comitato Regionale Veneto FGI, Viale Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Festa della Ginnastica 2012

2- Ratifica determina del Presidente

3- Fondo di dotazione della FGI nazionale e bilancio preventivo 2012

4- Direzione Tecnica Regionale GAF

5- Richiesta di nuova affiliazione

6- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente Martello, i Consiglieri Borriero, Danieli, Facci, Gottardi, Inclimona, Milani, Pozzo, Rossi, il Segretario Meattini ed il Consigliere Federale Berto (dalle ore 20.40).

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, salutando e dando il benvenuto a tutti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

Il Presidente inoltre propone ai presenti di anticipare alcuni argomenti. Il Consiglio approva.

5 – Richiesta di nuova affiliazione

Il Presidente comunica di aver ricevuto, nei giorni immediatamente precedenti, richiesta di nuova affiliazione da parte della “S.S.D. Progetto” di Treviso.

Il Presidente stesso sottolinea di aver vagliato lo Statuto ed il resto della documentazione presentata e che ritiene tutto in regola; tuttavia, trattandosi della prima società sportiva dilettantistica a responsabilità limitata che presenta richiesta di affiliazione al Comitato Regionale Veneto FGI, invierà la documentazione al nazionale con la preghiera di aver maggior attenzione sulle previsioni dello Statuto circa le SRL sportive.

Il Consiglio concorda e delibera di dare parere positivo alla richiesta di affiliazione della S.S.D. Progetto.

2 – Ratifica determina del Presidente

Viene posta in ratifica la determina del Presidente nr. 9 del 30/12/2011.

La determina è relativa alla partecipazione ai collegiali regionali di Ritmica del tecnico Giulia Staccioli, ex ginnasta Nazionale e fondatrice del Gruppo Kataklò, in qualità di tecnico esperto al fine di raffinare l’espressività e la presenza in campo gara delle nostre ginnaste regionali di maggior valore.

Il tecnico Staccioli è stata contattata dalla nostra DTRR Marina Castellani ed aveva dato la sua disponibilità a partecipare per i giorni 2-3 gennaio 2012.

La determina è relativa al suo compenso ed alle spese per la relativa ospitalità.

Il Presidente informa i presenti di aver ricevuto inoltre notevoli apprezzamenti per il suddetto incontro, ritenuto molto formativo da parte dei tecnici regionali presenti.

Il Consiglio ratifica all’unanimità la determina suddetta.

1 – Festa della Ginnastica 2012

Si comunica lo stato di avanzamento lavori nell’organizzazione della festa della ginnastica e si comunica la presenza dell’Assessore allo Sport della provincia di Venezia.

Si comunica inoltre l’elenco degli “atleti dell’anno” e dei “tecnici dell’anno” individuati dal Presidente in collaborazione con i Direttori Tecnici e dei Consiglieri Regionali addetti per ciascuna sezione.

Emerge inoltre la proposta di attribuire due premi speciali, al tecnico GAM Giancarlo Facco (“premio alla passione”) ed alla ex Referente di Giuria GAF Simonetta Bortolami come ringraziamento per il lavoro svolto negli anni.

Si propone inoltre di conferire un premio speciale alla carriera anche al Presidente uscente del Comitato Regionale Prof. Luciano Gaggio. Il Presidente prende l’impegno di contattare il Prof. Gaggio in relazione al premio.

Il Presidente presenta al Consiglio i preventivi proposti dalla Dueffesport per la realizzazione delle medaglie per i premi ai tecnici e atleti dell’anno e per i premi speciali; si valuta l’opportunità di realizzarle in oro o argento; dopo ampia discussione viene deciso di realizzarle in oro; il Vice-Presidente Danieli si impegna di verificare la possibilità di realizzare tali medaglie d’oro sentendo anche altri fornitori di fiducia. La spesa prevista si aggira sui 1.000 euro.

Viene inoltre discusso relativamente alle altre spese previste per la Festa: per il rinfresco di 200 persone circa il preventivo è pari a 2.000 euro, per i pieghevoli circa 400 euro.

Il Vice-Presidente Danieli informa inoltre di aver preso contatti per abbellire la sala con alcuni addobbi floreali e piante, per un importo preventivato che dovrebbe essere inferiore ai 300 euro.

Relativamente alla presentazione della festa (speakeraggio), si concorda nel presentare il tutto “a turno” suddividendo le varie premiazioni tra il Presidente ed i vari Consiglieri che si renderanno disponibili.

Il Consiglio approva all’unanimità il tutto.

Alle ore 20.40 entra in Consigliere Federale Berto.

3 – Fondo di dotazione della FGI nazionale e bilancio preventivo 2012

Il Presidente comunica di aver ricevuto da parte del Nazionale notizia sull’ammontare dell’importo del fondo di dotazione per il nostro Comitato Regionale per l’anno 2012, di poco inferiore ai 40.000 euro, che verrà liquidato in 3 tranche nel corso dell’anno.

A tal fine comunica di aver predisposto una proposta di Bilancio preventivo 2012, illustrando al Consiglio i vari punti fondamentali su cui esso si basa.

Comunica inoltre che vi è la possibilità, per il 2012, di prevedere un ulteriore contributo alle Società Organizzatrici delle gare regionali a sostegno delle sempre cospicue spese; il Presidente ritiene infatti sia opportuno che il Comitato preveda tale ulteriore contributo in particolare per le gare con un numero basso di partecipanti, in quanto la quota-parte che rimane alle società organizzatrici (pari al 50% delle quote di iscrizione) talvolta non sono nemmeno sufficienti per acquistare i premi e per coprire le spese fondamenti (ad esempio il medico).

Tale proposta prevede di assegnare tale ulteriore contributo secondo la seguente modalità :

· per le gare fino a 59 partecipanti : 
240 
euro

· per le gare dai 60 ai 120 partecipanti : 
120 
euro

· per le gare con oltre 120 partecipanti :
0 
euro

In funzione di questa nuova forma di contributo, viene proposto inoltre di ridurre il contributo annuale per l’organizzazione delle gare alle società Spes e Fortitudo, che fino al 2011 era pari a 1.000 euro per ciascuna società a fronte dell’organizzazione di 8 gare all’anno, ad un importo pari a 500 euro per ciascuna anche in funzione della riduzione delle gare ad esse assegnate, pari a circa 6 ciascuna per il 2012. 

Il presidente prosegue con l’illustrazione della proposta di Bilancio preventivo del 2012, presentandone nel dettaglio i vari punti e confrontando l’analisi di spesa suddivisa per le diverse sezioni.

Il Consiglio, dopo ampia ed esaustiva discussione, approva all’unanimità.

4 – Direzione Tecnica Regionale GAF

Il Presidente informa i presenti circa le proprie considerazioni per la nomina del nuovo Direttore Tecnico per la sezione Femminile.

In particolare evidenzia come nessuno si sia candidato spontaneamente a tale carica e che, in considerazione del notevole apporto e spirito collaborativo evidenziato, ritiene di proporre la Sig.ra Gabriella Lenzin per ricoprire questo ruolo regionale.

Prosegue evidenziando come la Sig.ra Lenzin, oltre che componente della Commissione Tecnica GAF,  abbia affiancato la compianta DTRF Annamaria Pozzi in molte attività, in particolare aiutandola proprio nei momenti di maggiore difficoltà causati dalla malattia.

Anche il consigliere Milani appoggia la sua candidatura. 

Il consiglio approva all’unanimità la candidatura della Sig.ra Lenzin e dà mandato al Presidente per contattarla e, a fronte della sua disponibilità, nominarla direttrice. Si sottolinea inoltre l’opportunità di nominare una nuova Commissione Tecnica GAF di supporto.

Alle 22.15, non essendovi null'altro da deliberare, il Presidente ringrazia i presenti e dichiara la riunione conclusa.


IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


(Ilio Meattini)
(Dario Martello)
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