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RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 37

Padova 26 marzo 2012

Il giorno 26 Marzo 2012, alle ore 20.00, presso la sede del Comitato Regionale Veneto FGI, Viale Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Approvazione verbali riunioni precedenti

2- Comunicazioni del Presidente

3- Dimissioni del DRTM Francesco Schiavo

4- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente Martello, i Consiglieri Borriero, Facci, Gottardi, Inclimona, Milani, Pozzo, Rossi (dalle ore 20.50), il Segretario Meattini ed il Consigliere Federale Berto.

Assente giustificato il Consigliere Danieli.

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, salutando e dando il benvenuto a tutti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

1 – Approvazione verbali riunioni precedenti

Viene letto ed approvato all’unanimità il verbale nr. 35 della riunione precedente del 15 dicembre 2011 ed il verbale nr. 36 della riunione del 16 gennaio 2012.

2 – Comunicazioni del Presidente

Il Presidente comunica di aver ricevuto notizia, pubblicata anche sul sito federale, della scomparsa del Prof. Giorgio Garuffi, presidente onorario del C.R. Campania.

Chiede un minuto di raccoglimento in ricordo del Prof. Garuffi.

Il Presidente voleva poi fare il punto su svariati frangenti.

Sezione GAM

Si sono evidenziate notevoli difficoltà nella 1a e 2a gara di serie B e serie C visti l’alto numero di partecipanti, voleva esprimere i propri complimenti a tutte le A.S. ed i loro atleti e tecnici per l’esemplare comportamento in campo gara in particolare nella 2a prova.

Per l’anno venturo sarà necessario rivedere l’organizzazione di tali gare, in quanto non sarà più possibile fare serie B e serie C assieme; una possibilità potrebbe essere quella di organizzare la serie B GAM assieme alla serie B GAF.

Voleva far presente inoltre che vi sono state delle lamentele circa l’anticipo della 1a prova di serie B rispetto alla data prevista dal calendario federale, tuttavia il Presidente sottolinea che l’anticipo era comunque stato discusso in Consiglio e che anche negli anni precedenti tale gara veniva spesso anticipata.

Relativamente alla sezione GAM il Consigliere Facci interviene sull’aspetto gare, sottolineando che grazie all’ottimo lavoro dei giudici si è comunque riusciti a concludere le suddette gare entro le ore 20.00, in maniera esemplare.

Il Consigliere Gottardi evidenzia l’opportunità di gestire tali gare come quelle della GpT, ossia organizzando il tutto in “turni” anche per cercare di “smaltire” atleti e pubblico in tempi brevi.

Sezione GAF

Relativamente a quanto successo nella 1a prova di serie B GAF del 18 febbraio, il Presidente voleva esprimere il proprio punto di vista.

In particolare voleva sottolineare che l’annullamento della 1a prova di serie A, che ha di fatto “aperto” la partecipazione alla 1a prova di serie B a due società con le proprie ginnaste che potenzialmente dovevano aver già gareggiato nella 1a prova di serie A, non è certo dipeso dalle volontà né sue né del Consiglio, è stato un fatto puramente eccezionale.

Il Presidente voleva evidenziare che ha ritenuto di dover intervenire sulla richiesta di partecipazione “fuori gara” di una di queste due società in quanto tale modalità non è prevista dal Regolamento; quanto invece all’altra società, in tal caso non è intervenuto in quanto il Regolamento non vieta, a ginnaste che non abbiano ancora partecipato al massimo campionato, di partecipare alla serie B.

Oltre a questo evidenzia che la settimana precedente era stata organizzata dal Comitato Regionale su iniziativa della DTRF una “prova campo gara” proprio per dar modo alle ginnaste ed alle squadre di potersi cimentare e confrontarsi prima della gara ufficiale di serie B; a tale prova potevano pertanto partecipare anche le società e le ginnaste che avevano di fatto “saltato” la prima prova di serie A, ma proprio quelle società – che poi hanno partecipato alla serie B – non si sono viste.

Voleva inoltre sottolineare che, contrariamente a quanto qualcuno sosteneva, nella sezione Ritmica non risultano essere “normali” le partecipazioni fuori gara.

Il Presidente infine sottolinea che egli stesso è tenuto al rispetto di quanto definito dai regolamenti, tuttavia indica di essere sempre disponibile ad individuare, nel rispetto degli stessi, le modalità per agevolare le A.S., purché vi sia la volontà condivisa per farlo e sempre con gli opportuni passaggi ufficiali.

A seguire si apre un ampio dibattito, a cui partecipano tutti i Consiglieri che esprimono, al riguardo, il proprio punto di vista.

A conclusione il Presidente comunica di aver chiesto alla società Audace l’organizzazione della 1a prova di categoria J/S prevista per i primi di Giugno.

Sezione GR

Il Presidente segnala che non vi sono stati fatti rilevanti, se non il notevole numero di giudici sempre coinvolti nelle gare regionali che fanno inalzare i costi per questa sezione.

Il Presidente voleva inoltre esprimere i complimenti alla Società Ardor per la buona organizzazione della 1a prova regionale e dell’interregionale del campionato di categoria.

Sezione GpT

Il Presidente evidenzia come lo spostamento della gara del 25 marzo, argomento già a conoscenza dei Consiglieri, abbia scatenato alcune proteste che si sono concretizzate in 2 email ricevute.

Il Presidente sottolinea che in futuro dovrà essere fatta maggiore attenzione da parte delle A.S. organizzatrici circa l’effettiva disponibilità nell’organizzare, anche logisticamente e compatibilmente con altre iniziative locali, le rispettive gare.

Corsi

Il Presidente informa i Consiglieri circa la buona numerosità dei partecipanti ai corsi Giudici della sezione GpT (concluso) e della sezione GAF (in corso).

Informa inoltre di aver incontrato i formatori regionali per l’organizzazione dei corso per la qualifica di Tecnico di 1° livello che avrà luogo, indicativamente, nel corso del mese di Maggio per quanto concerne i moduli MD1-MD2-MD3 e in data da definire per quanto riguarda il modulo MD4 ed i relativi esami.

Per quanto riguarda invece i corso per tecnico di 2° livello, il tutto sarà da verificarsi in futuro, anche sulla base delle difficoltà nel raggiungere i crediti previsti per tale livello

Il Presidente informa i Consiglieri di aver provveduto all’acquisto di alcuni presenti per le componenti della Commissione Tecnica Internazionale della sezione GR che saranno ospitate dalla FGI a Venezia, ai primi di Aprile, con la collaborazione del Vicepresidente Sig. Danieli.

Con l’occasione si sono acquistati anche i presenti per i capidelegazioni del 5° trofeo Città di Jesolo che avrà luogo il 31 marzo e per le signore Sacchi (Vicepresidente della Commissione Tecnica Internazionale GAF) e Raguso (Referente Nazionale di Giuria GAF) che hanno dato la loro disponibilità ad intervenire alla 2a giornata di corso giudici GAF che si terrà il giorno successivo al Trofeo di Jesolo.

3 – Dimissioni del DTRM Francesco Schivo

Il Presidente informa i Consiglieri di aver ricevuto la lettera di dimissioni dal parte del DTRM Francesco Schiavo; il Presidente da lettura della lettera.

Viene concordato di vagliare eventuali disponibilità di altri tecnici regionali per ricoprire tale ruolo, oltre all’opportunità di costituire, come per le sezioni GAF e GR, una commissione tecnica GAM che possa opportunamente coordinare le attività.

3 – Varie ed eventuali

Vista l’ora tarda, il Presidente comunica di voler affrontare ulteriori argomenti nella prossima riunione.

Alle 23.10 il Presidente ringrazia i presenti e dichiara la riunione conclusa.


IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


(Ilio Meattini)
(Dario Martello)
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