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RIUNIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE N. 38

Padova 4 giugno 2012

Il giorno 4 Giugno 2012, alle ore 20.30, presso la sede del Comitato Regionale Veneto FGI, Viale Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo, si è riunito il Consiglio Regionale per discutere il seguente ordine del giorno:

1- Approvazione verbale riunione precedente

2- Organizzazione del Comitato Regionale

3- Consulta dei Presidenti regionali

4- Attività estiva

5- Varie ed eventuali

Sono presenti il Presidente Martello, i Consiglieri Danieli, Facci (dalle ore 22.00), Inclimona, Milani, Pozzo, Rossi, il Segretario Meattini ed il Consigliere Federale Berto.

Assenti giustificati i Consiglieri Borriero e Gottardi.

Il Presidente, constatato il numero dei presenti, salutando e dando il benvenuto a tutti, dichiara la riunione del consiglio validamente costituita.

Il Presidente comunica inoltre di voler anticipare il punto 3 rispetto al punto 2 dell’Ordine del Giorno.

1 – Approvazione verbale riunione precedente

Il Presidente comunica di dover posticipare l’approvazione del verbale della precedente riunione alla riunione successiva, in quanto per lo stesso non era ancora stata completata la redazione.

3 – Consulta dei Presidenti regionali

Il Presidente relaziona al Consiglio su quanto discusso e presentato alla recente Consulta dei Presidenti regionali che si è tenuta a Roma venerdì 1 giugno.

In particolare, in considerazione degli ulteriori tagli previsti dal CONI alla nostra Federazione, sono stati presentati dal Presidente Agabio gli accorgimenti che saranno in approvazione al prossimo Consiglio Federale, tra cui :

· aumento della quota di affiliazione di Euro 100

· aumento del costo della tessera SF (Salute e Fitness) da Euro 5 ad Euro 6

· possibilità per i C.R. di aumentare da Euro 8 ad Euro 10 le quote di iscrizioni alle gare e da Euro 40 ad Euro 50 le quote di iscrizioni per le gare di squadra, ove previsto (solo gare di 1° e 2° livello)

Oltre a tali interventi di carattere economico, vi saranno inoltre altri interventi atti a ridurre le competizioni nazionali e/o il numero dei componenti delle giurie, a riorganizzare i centri federali (in particolare con l’istituzione delle Scuole di Ginnastica da 1-2-3-4-5 stelle) oltre ad una serie di risparmi sui costi generali.

L’insieme di tali interventi permetterebbe alla FGI, tra maggiori introiti e minori costi, un beneficio di spesa di circa 250.000 euro.

Il Presidente evidenzia anche le altre considerazioni che sono emerse in sede di Consulta, frutto di una serie di evidenze fatte anche da parte di altri Presidenti regionali, in particolare :

· riduzione degli iscritti ai corsi per la qualifica di tecnico

· difficoltà a reperire le A.S. che organizzino le gare dei calendari federali regionali

Il Consiglio prende atto.

2 – Organizzazione del Comitato Regionale

Il Presidente informa il Consiglio di aver avuto, negli ultimi tempi, notevoli difficoltà nella gestione del C.R. dal punto di vista della disponibilità personale, in particolare per delle motivazione di carattere professionale.

Si sottolinea quindi l’importanza, per il futuro, di un maggior coinvolgimento dei Consiglieri Regionali, in particolare quelli “addetti” alle relative sezioni, per un ruolo più attivo nella gestione quotidiana del Comitato stesso.

Il Presidente infatti sottolinea come le disponibilità economiche del C.R. non permettano il coinvolgimento di ulteriori collaboratori che facciano fronte alle varie attività amministrative e di gestione (in particolare nella gestione delle gare), pertanto è necessario che per il proseguo delle attività vi sia la collaborazione e partecipazione di tutti, ognuno in funzione del proprio ruolo e secondo le proprie disponibilità.

Pertanto, anche a fronte di quanto appena evidenziato, il Presidente propone l’assegnazione di alcuni compiti ai Consiglieri regionali, con esplicita richiesta di dare opportuno riscontro circa gli argomenti assegnati :

· Danieli : individuazione di un dirigente per la carica di Delegato Provinciale della provincia di Venezia, ed eventualmente la possibilità di organizzare un incontro con tutti i Delegati provinciali

· Facci : verifica con il Nazionale sull’obbligo della costituzione del Comitato Provinciale di Padova, o eventuale possibilità di nomina di un Delegato Provinciale

· Pozzo : gestione della consegna degli attestati dei vincitori del Torneo Allievi/e GAM-GAF-GR 2011

· Rossi : organizzazione ed eventuale presidenza della commissione d’esami dei corsi tecnico di 1° livello che si terranno a luglio (con cura della logistica e degli aspetti legati ai questionari)

· Gottardi e Milani : sondare gli eventuali tecnici GAM disponibili per la carica di DTRM e/o eventualmente per la commissione tecnica, anche prevedendo l’organizzazione di un incontro con tutti i tecnici GAM della regione

· per la redazione dei calendari gare 2013 : Borriero-Lenzin per la GAF, Gottardi-Facci per la GAM, Inclimona-Castellani per la GR, Rossi-Pavan con la collaborazione del Presidente per la sezione GpT.

Relativamente all’aspetto calendario 2013 il Consigliere Danieli fa presente che all’interno della Società Spes si sta vagliando l’opportunità, all’interno dell’organizzazione di una gara regionale, di fare una commemorazione della scomparsa della compianta Pozzi Annamaria; l’intenzione sarebbe quella di organizzare una gara in abbinato GAM-GAF in quanto la stessa Pozzi era legata ad entrambe le sezioni.

Il Presidente fa presente proprio che, come discusso nella riunione precedente, a tal proposito si potrebbe valutare l’opportunità di organizzare assieme una prova del campionato regionale di serie B, facendo diventare tale gara una sorta di “mini” serie A.

Essendo comunque solo un’intenzione, ci si aggiornerà più avanti.

4 – Attività estiva

Il Presidente espone al Consiglio le proposte pervenute per le attività estive.

Sezione GAM

Come da mail ricevuta dal Sig. Schiavo (ex DTRM, inviata come ultima attività a completamento della stagione sportiva) si propone la partecipazione di 12 ginnasti ai Federgymcamp Federali che si terranno a Porto San Giorgio nel mese di Luglio, con un’eventuale compartecipazione di spesa da parte del Comitato Regionale. 

Tale proposta è stata avallata, a mezzo mail, dal Consigliere regionale addetto sig. Gottardi, questa sera assente.

In Consiglio delibera di approvare la proposta avanzata, garantendo una compartecipazione di spesa pari al 50% per quanto riguarda gli atleti e, dopo opportuna verifica di bilancio, per una quota da stabilirsi anche per quanto concerne i tecnici accompagnatori.

Sezione GAF

Per quanto concerne la sezione GAF, in attesa di ricevere una proposta ufficiale da parte del DTRF Lenzin, si propone – come fatto per la maschile – di provvedere alla compartecipazione di spesa per le 2 ginnaste venete che sono state “invitate” a partecipare ai Federgymcamp (sulla base dei risultati ottenuti al test nazionale) per un importo pari al 50%.

Il Consiglio approva.

Come per l’anno precedente vi sarà la partecipazione al “Trofeo Lombardia” che si terrà a metà Giugno; visto il limitato numero di allieve di livello della Regione, molto probabilmente vi sarà la partecipazione unicamente delle atlete di Specialità.

Il Consiglio approva.

Sezione GR

Per la sezione GR, viste le esperienze fatte e in considerazione del “parco” atlete del Veneto, verrà formalizzata dalla DTRR Castellani in accordo con il Consigliere addetto Sig. Inclimona, l’organizzazione di un’attività estiva che veda coinvolte in particolare le allieve più giovani, circa una decina, da svilupparsi in 1 o 2 fine-settimana.

In Consiglio prende atto della proposta, attendendo programma di dettaglio.

5 – Varie ed eventuali

Il Presidente espone al Consiglio come vi sia stato un limitato numero di partecipanti nei moduli MD1-MD2-MD3 organizzati nel corso del mese di Maggio, partecipazione che comporta anche un effetto negativo sugli aspetti economici del Comitato, che saranno da rivedere e riprendere in una riunione successiva.

Viene inoltre fatto presente come sia stato necessario posticipare il modulo MD4 e relativi esami al 7-8 luglio per le sezioni GAF e GR per far combaciare entrambi i moduli nello stesso week-end, anche in funzione delle disponibilità dei vari corsisti (molti erano impegnati a Pesaro e/o con i saggi di fine anno).

Per quanto concerne la sezione GAM è in contatto con il formatore regionale Sig. Cisco per poterlo fare sempre nel corso del mese di Luglio 2012.

Viene fissato per il 15 luglio il termine per la presentazione, da parte delle A.S., delle candidature spontanee per l’organizzazione delle competizioni regionali per il 2013.

Il Presidente fa presente delle difficoltà riscontrate in occasione delle gare della sezione GPT con alto numero di partecipanti, in particolare per quanto concerne le classifiche, i parimeriti ed anche i successivi e  relativi ripescaggi effettuati per le nazionali di Pesaro.

Informa i Consiglieri di voler trovare una soluzione al riguardo in quanto, per il futuro, il rischio è che non vi saranno A.S. disponibili ad organizzare tali gare in quanto preoccupate della notevole mole di lavoro e delle difficoltà che si presentato proprio in relazione alle classifiche da redigere per tali competizioni.

Il Presidente informa infine i Consiglieri di aver richiesto il parere tecnico ai rispettivi DTR circa le richieste pervenute per l’organizzazione delle gare interregionali (presentate entro il 31/5) e di ritenere, anche per il futuro, tale parere vincolante.

Alle 23.30, non essendovi altro da deliberare, il Presidente ringrazia i presenti e dichiara la riunione conclusa.


IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE


(Ilio Meattini)
(Dario Martello)
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