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A tutte le Società 

con sezione Femminile

Prot. N° 154/8






Loro sedi

OGGETTO: proposta di una competizione aperta anche ad altre regioni



Nel calendario agonistico 2006, in questa prima parte dell’anno, oltre alla serie C, le ginnaste non hanno impegni individuali e il periodo di stasi competitiva può andare da metà Marzo ai primi di Ottobre. 



Per questo motivo il D.T.R.F., d’intesa coi colleghi della Lombardia e del Friuli e con alcune Società del Piemonte e della Toscana ha rispolverato il programma delle griglie  ridisegnandolo in funzione dello sviluppo tecnico dettato dal nuovo codice.

                        La proposta di gara è quella di creare un circuito open con competizioni dislocate nelle varie regioni che unirebbero la necessità di gareggiare a momenti di conoscenza con altre ginnaste e con altri sistemi di allenamento. Alcune date possibili per queste competizioni potrebbero essere le seguenti:

· Domenica 19 Marzo       disponibile Biella

· Venerdì 14 Aprile (vacanze Pasquali)

· Sabato 24 Giugno           disponibile Comitato regionale Veneto

· Sabato 8 Luglio

Il programma per il momento prevede 5 categorie:

· 8 - 10 anni primo livello programma A (non vi possono gareggiare le ginnaste che hanno preso parte alle finali nazionali della stessa categoria)

· 8 – 10 anni primo livello programma B

· 10 12 anni secondo livello programma B (non vi possono gareggiare le ginnaste che hanno preso parte alle finali nazionali della stessa categoria).

· 10 12 anni terzo livello

· Over 12 terzo livello con possibilità di classifica anche per singola specialità.
Si invitano le Società interessate a tale attività a  darne sollecita segnalazione scrivendo o inviando anche via fax, l’adesione al comitato regionale.

         Si ringrazia per la collaborazione e si porgono cordiali saluti








IL PRESIDENTE







       (Prof. Luciano Gaggio)

