DIRETTORE DI GARA
La materia è regolata da alcuni articoli del regolamento di giuria:

· Il Direttore di gara collabora con il Presidente di Giuria, dal quale dipende direttamente, per garantire un ordinato svolgimento della manifestazione.

· Il Direttore di gara è nominato dalla Società o dal Comitato organizzatore, ed è scelto 

preferibilmente fra gli appartenenti al Corpo giudicante e comunque deve essere un tesserato alla F.G.I.
· Il Direttore di gara svolge le seguenti mansioni:

a) Si accerta che vi sia la possibilità di sostituzione degli attrezzi;

b) Si preoccupa della adeguata sistemazione dei posti riservati ai Giudici, ai computisti, agli atleti ed agli istruttori. Predispone ad ogni attrezzo aree per la sosta di ginnasti ed istruttori non in prossimità dei tavoli della giuria; i tavoli della giuria devono essere sistemati possibilmente nel centro del campo di gara ed, in ogni caso, non in prossimità di spalti, spogliatoi, aree adibite al riscaldamento pre-gara.
c) Controlla la formazione dei gruppi di lavoro dei ginnasti, ne dispone la rotazione ed incarica un istruttore a fungere da capogruppo.

d) Assicura la presenza di un operatore all’impianto di amplificazione

e) Fa rispettare il tempo di riscaldamento ad ogni attrezzo, secondo quanto stabilito.

f) Vieta a dirigenti, istruttori, ginnasti ed al pubblico di dialogare con i giudici;
g) E’ responsabile dell’ordine all’interno del campo di gara e vieta l’ingresso alle persone non autorizzate; hanno diritto ad entrare nel campo di gara;
· Il Presidente di Giuria
· I giudici convocati dal D.G.R

· Il Direttore Regionale di Giuria

· Il Direttore di gara

· I computisti che dovranno essere tesserati e possibilmente riconoscibili (sarebbe opportuno che ogni Società organizzatrice di gara si dotasse di cartellini di riconoscimento)

· I ginnasti in gara; solo quelli specificati nel modulo di iscrizione alla gara:

· I Tecnici accompagnatori specificati nel modulo di iscrizione alla gara ed,  in ogni caso,

non più di 2 per Società;

· Il personale addetto ai contatti tra il campo di gara e la segreteria (preferibilmente ginnaste                             
Regolarmente tesserate)

· Solo al momento della premiazione le autorità preposte alla premiazione stessa

· Non è consentito l’ingresso in campo di gara, ne prima, ne durante, ne dopo lo svolgimento della gara alle persone non autorizzate anche se indossano la divisa societaria.
h) Il direttore di gara è tenuto a richiamare gli istruttori che non fanno rispettare l’ordine ai propri ginnasti anche dopo la gara, in attesa delle premiazioni;

i) Deve controllare l’abbigliamento dei tecnici secondo quanto previsto dall’art.18.8 del Regolamento e comunicare le eventuali inadempienze al Presidente di Giuria il quale è tenuto ad applicare le penalità previste.
UFFICIALE DI GARA

La materia è disciplinata dal “Regolamento degli Ufficiali di gara.

L’Ufficiale di gara è responsabile della segreteria predisposta per il regolare svolgimento della gara e risponde del suo operato solo al Presidente del Comitato regionale ed al Direttore regionale degli Ufficiali di gara e collabora direttamente col Presidente di Giuria designato.

L’Ufficiale di gara deve: 

· Essere in possesso della tessera federale di U.G. valida per l’anno sportivo in corso;
· Deve conoscere perfettamente le norme che regolano l’adempimento della sua mansione;
· Contattare, qualche giorno prima della gara la Società organizzatrice per verificare  tutto il materiale occorrente per la gara sia in ordine (PC, programmi, stampante, ecc.) affinché la

Segreteria svolga al meglio e in tempi brevi il lavoro di inserimento dati e classifiche; si ricorda che le Società organizzatrici (salvo eccezioni autorizzate dal Comitato regionale) devono rispettare i termini di iscrizione previste al punto 12.0 del regolamento e non possono richiedere iscrizioni in anticipo rispetto ai termini previsti dallo stesso articolo.
· Prima dell’inizio di ogni gara effettua il controllo tessere di tutte le persone che accedono al campo di gara unitamente ad un documento di riconoscimento con fotografia; non sono ammesse autocertificazioni.
Deve accertarsi che la qualifica riportata nella tessera dei tecnici sia idonea per il tipo di gara

in questione come previsto dall’art. 2.2 Qualifica Tecnica per seguire il ginnasta in gara del Regolamento. Si ricorda che dal 1 Gennaio 2007, la F.G.I. non concederà più deroghe in proposito. In caso di non corrispondenza tra i dati riportati nella tessera e quelli del modulo di iscrizione o del documento di riconoscimento l’Ufficiale di gara dovrà segnalarlo nel verbale di gara, accettare in gara il ginnasta sub-judice ed invitare la Società cui appartiene il tesserato a regolarizzare la propria posizione presso il Comitato regionale entro 3 giorni dalla  competizione, pena l’esclusione dalla classifica; per questo è importante che le Società controllino tutti i dati riportati nella tessera prima delle gare.
Nel caso all’atto del controllo tessere dovessero risultare delle anomalie non risolvibili (errata composizione della squadra, numero di atleti inferiore al minimo previsto, età non conforme,ecc)  l’Ufficiale di gara, d’intesa col Presidente di Giuria, può ammettere il ginnasta o la squadra “fuori gara”; in tal caso il ginnasta o la squadra non dovranno figurare nei verbali di gara e sarà chiamato all’atto della premiazione specificando il suo stato di “fuori gara”.
-     Controllare che i moduli di iscrizione siano compilati correttamente e siano sempre

firmati dal Presidente della Società; non sono ammesse sostituzioni di ginnasti rispetto al foglio di iscrizione gara.
· Presentarsi in gara sempre col materiale cartaceo necessario per la compilazione del verbale

e delle classifiche (tale materiale è scaricabile dal sito internet del Comitato) o prendere accordi con la Società organizzatrice affinché sia la Società stessa a scaricare il materiale occorrente per la gara;
      -     Accertarsi che la tassa di iscrizione gara per ciascun individualista o per la squadra sia stata          

            versata alla Società organizzatrice alla quale compete l’applicazione delle ammende per 

            ritardata iscrizione;
· Controllare i conteggi fatti dai computisti, prima della loro immissione nel PC e, qualora riscontri delle anomalie o errori dovrà sottoporre il caso Al Presidente di Giuria;
· Preparare possibilmente 2 postazioni di lavoro per la compilazione delle classifiche (manuali e al PC) e, alla fine della gara confrontare i 2 risultati assieme al Presidente di Giuria;

· Non permettere l’ingresso di estranei nella segreteria o nella postazione adibita a segreteria;
· Verificare le formule dei totali di squadra  rispetto ad ogni tipo di competizione (Es: Se in una gara di squadra è richiesto che gli attrezzi siano eseguiti da da almeno 3 atleti e che ogni atleta possa eseguire 2 attrezzi, tali vincoli devono essere verificati dall’Ufficiale di gara ed in caso non corrispondessero d’intesa col Presidente di giuria la squadra dovrà essere squalificata.)

· Non accettare correzioni di punteggi se non siglate da chi ha apportato la correzione (giudice o computista) ed, in ogni caso ciò deve avvenire tramite il Presidente di giuria;

· Controllare con scrupolosità le classifiche prima della loro lettura;

· Predispone le classifiche, delle quali ne ha diretta responsabilità, consegnandone una coppia al Presidente di Giuria.;

· Compila in modo corretto e chiaro la modulistica ed i verbali di gara, assicurandosi che siano regolarmente apposte le firme dovute;
· Non può dare informazioni e/o chiarimenti sui punteggi assegnati dai singoli giudici e non li deve comunicare Ad altri durante lo svolgimento della gara.

· Deve inviare i verbali e le classifiche in forma digitale o, nell’impossibilità cartaceo, unitamente agli allegati Cartellini giudici, ecc) all’organo competente entro il Martedì successivo alla data di effettuazione della gara stessa.
· Per le competizioni di Ginnastica Ritmica, oltre a conoscere le normative generali deve prendere visione delle “disposizioni di giuria” presenti nel sito della F.G.I. alla sezione documenti G.R.  In particolare le disposizioni di giuria daranno, per ciascuna gara, le modalità di calcolo dei punteggi ai singoli attrezzi, tenuto conto che nella G.R. tre sono i parametri di giuidizio: Difficoltà, Artistico, Esecuzione. Nei Campionati di serie C, ad esempio, il punteggio di una singola prova si ottiene sommando i tre parziali (D + A + E), mentre per il Campionato di Categoria junior e senior la nota è ricavata dalla formula seguente: [(D + A) : 2] + E.
L’ufficiale di gara convocato deve comunicare la motivata rinuncia entro 5 giorni dal ricevimento della convocazione stessa.

Gli appartenenti al ruolo degli Ufficiali di gara hanno l’obbligo di frequentare gli aggiornamenti organizzati dal Comitato regionale o dalla F.G.I., pena la sospensione dell’incarico.

COMPUTISTI

I computisti sono  diretti collaboratori dell’Ufficiale di gara responsabile e vengono designati dalla Società organizzatrice. 
Il computista svolge le seguenti mansioni:

· riceve le schede col punteggio emesso dai singoli giudici e si accerta che, sulle stesse, sia stata apposta la firma;

· procede alle operazioni aritmetiche per stabilire il punteggio spettante al concorrente od alla squadra controllando che i punteggi rientrino nella norma degli scarti previsti;

· trasmette alla segreteria di gara le schede del punteggio attribuito direttamente o attraverso il personale predisposto;

· compila gli eventuali moduli di controllo giudici predisposti dal Presidente di giuria.
