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Federazione Ginnastica d’Italia

Comitato Regionale Veneto

Via Nereo Rocco    c/o Stadio Euganeo

35136 Padova   Tel. 049 8658393   Fax 049 8658394

e-mail: cr.veneto@federginnastica.it    sito internet:  fgiveneto@.it

Padova  16 Febbraio  2008 
A tutte le Società
Prot. n° 219/8
OGGETTO: iscrizioni alle gare anno agonistico 2008
                        Questo Comitato, con circolare 056/8 del 17 Gennaio 2008, poiché il programma iscrizioni gare predisposto dalla F.G.I. non funzionava, ha concesso una deroga all’iscrizione alle gare in modalità on-line. Poiché tale programma è stato perfezionato  e funziona perfettamente, dal 1 Marzo 2008 sarà data piena applicazione alla circolare della F.G.I. 12654/OT/mtl 

dell’11 Dicembre 2007, che riportiamo integralmente:

         “Il Consiglio Direttivo Federale, nella sua riunione del 1 Dicembre 2007, e su richiesta dei due Responsabili Nazionali degli Ufficiali di Gara, ha deliberato che per le iscrizioni a tutte le gare dell’anno agonistico 2008 (regionali, interregionali e nazionali) delle sezioni olimpiche GAM/GAF/GR/TE), le Società dovranno utilizzare esclusivamente la modalità on line offerta dal Programma Gare F.G.I. già attivo sul sito federale.

         Le iscrizioni alle suddette gare inviate via fax non saranno ritenute valide.

         Per le gare regionali della sezione Ginnastica per Tutti, invece, le società dovranno continuare ad utilizzare l’apposito modulo federale da inviare via fax, mentre per tutte le altre di livello superiore (interregionali e nazionali) saranno tenute ad utilizzare la modalità di iscrizione on-line o comunque rispettare quanto previsto dall’art. 5.2 delle “Procedure federali ed indicazioni attuative 2008. Il suddetto articolo è stato già modificato in rispetto alla delibera del Consiglio Direttivo Federale.

         Si desidera inoltre richiamare l’attenzione dei Comitati Regionali e delle Società sulla necessita che le operazioni di rinnovo e/o nuovo tesseramento siano perfezionate tempestivamente in modo da permettere agli atleti la partecipazione alle gare. Il Programma Gare F.G.I. consente infatti l’iscrizione di atleti non ancora regolarizzati, ma nel caso in cui la loro posizione non dovesse essere perfezionata nel periodo intercorrente tra il termine delle iscrizioni e l’inizio della competizione, l’Ufficiale di Gara designato non potrà in alcun modo consentire la partecipazione”
                           Si invitano pertanto le Società che ancora non l’avessero fatto, a richiedere con urgenza la password alla F.G.I. da utilizzare sia per il tesseramento on-line che per l’iscrizione alle gare con la modalità on-line e a sperimentare immediatamente tale nuova modalità, segnalando eventuali difficoltà.
                         Si ringrazia per la collaborazione e si porgono cordiali saluti


   IL PRESIDENTE


                                  (Prof. Luciano Gaggio)

