                  Ai Giudici e ai Tecnici 









Della sezione Maschile
Oggetto: 
riepilogo delle interpretazioni e delle delucidazioni inerenti i nuovi Programmi Allievi 2009 per il Campionato di Serie C e Torneo Allievi 

Complemento al codice dei punteggi per la categoria allievi:
L’esercizio deve essere composto da 9 elementi più l’uscita per un totale di 10 elementi: nel caso un esercizio non contenga 10 elementi complessivi si applicano le norme del Codice Internazionale dei Punteggi previste all’art. 18.3 ossia:



7 o più elementi (compresa l’uscita)  
- punteggio di partenza d’esecuzione p. 10



6 elementi (compresa l’uscita) 

- punteggio di partenza d’esecuzione p. 6



5 elementi (compresa l’uscita) 

- punteggio di partenza d’esecuzione p. 5



da 1 a 4 elementi (compresa l’uscita) 
- punteggio di partenza d’esecuzione p. 2



nessun elemento 


- punteggio di partenza d’esecuzione p. 0

Corpo libero:

· una difficoltà di valore superiore a quanto prescritto inserita all’interno dell’esercizio sarà valutata sempre 0,3 ossia come una “A”;

· non sono previste ripetizioni entranti nel computo della giuria “D”; 
· ogni movimento contenuto all’interno del codice e del complemento con lo stesso numero identificativo può essere eseguito una volta sola:


· ex.: ribaltata e flic-flac avanti sono due difficoltà di valore “A” contenute all’interno dello stesso riquadro del codice internazionale dei punteggi, se vengono eseguite entrambe all’interno dello stesso esercizio la seconda in ordine cronologico di esecuzione sarà considerata ripetizione dalla giuria “D”  e non inserita all’interno del computo degli elementi;

· il giro 360° e la sforbiciata sono inseriti all’interno dello stesso riquadro del complemento quindi, pur essendo due movimenti diversi, se verranno eseguiti entrambi all’interno dello stesso esercizio, il secondo in ordine cronologico sarà considerato ripetizione dalla giuria “D” e non inserito all’interno del computo degli elementi;

· per quanto riguarda l’uscita è possibile eseguire anche il tuffo capovolta o un elemento in rotolamento purché non compreso nel gruppo I e non è prevista alcuna penalità; non viene quindi applicata per la categoria allievi la norma prevista all’art. 27.3.h del codice dei punteggi e ripresa nel complemento;

· l’esercizio può essere svolto su una linea retta (o diagonale) e non verranno applicate le norme relative all’uso dei 4 angoli del quadrato e all’uso per la terza volta della stessa diagonale.

Fungo / cavallo con maniglie:

· in Serie C e Torneo Allievi non è previsto l’uso della cavallina ma solo del fungo o del cavallo con maniglie;

· l’esercizio al fungo non può essere costruito a proprio piacimento ma devono essere rispettate le sequenze presenti nel complemento di diverso valore e difficoltà.

Anelli:
· sono previste 2 ripetizioni entranti nel computo degli elementi della giuria “D” ossia è possibile eseguire una seconda volta nell’arco dell’esercizio 2 elementi distinti e considerarne il valore;
· la costruzione dell’esercizio può non rispettare gli art. 35.3 e 35.4 ossia possono essere eseguiti in diretta successione più di 4 elementi dei gruppi III e/o IV (slancio-forza e forza); sono consentiti abbassamenti indietro e slanci ascendenti che non terminano con una parte di valore o passanti e/o fermati alla verticale;
Parallele:

· non sono previste ripetizioni entranti nel computo degli elementi della giuria “D”;

· oscillazioni in più eseguite dai ginnasti saranno considerate ripetizioni ma non slanci a vuoto, il programma non prevede indicazioni particolari e penalità nel caso vengano inserite anche mezze oscillazioni a vuoto;

· è possibile eseguire abbassamenti indietro senza incorrere in penalità, non si applica quindi l’art. 43.5.b del Codice Internazionale dei Punteggi;

· l’elemento sedia esterna (GR. I el. n° 2) deve essere inteso senza oscillazione avanti, ossia termina con la sedia e rientra nel computo degli elementi anche nel caso venga eseguito successivamente un cambio di fronte in appoggio sugli staggi;
Sbarra:
· sono previste 2 ripetizioni entranti nel computo degli elementi della giuria “D” ossia è possibile eseguire una seconda volta nell’arco dell’esercizio 2 elementi distinti e considerarne il valore:

· esempio:
kippe lunga all’orizzontale, fucs, kippe lunga all’orizzontale (ripetizione entrante nel computo degli elementi), fucs (ripetizione entrante nel computo degli elementi)…etc…;
· le ripetizioni non vanno considerate in ordine cronologico ma scelte sempre in favore del ginnasta (ossia si prendono in considerazione le due ripetizioni di più alto valore);

· nella composizione dell’esercizio è possibile eseguire una kippe all’appoggio e di seguito un fucs, sarà applicata la sola penalità legata alla fermata nel caso il ginnasta si fermi all’appoggio; il fucs può essere eseguito sia dall’appoggio che dalla verticale o da una capovolta indietro staccata o ai 45°; 
· non è richiesta una particolare ampiezza nell’esecuzione del fucs per cui sarà riconosciuto e non penalizzato anche se sviluppato direttamente verso il basso senza passare per l’orizzontale od per altre angolazioni, rimangono invece sempre valide tutte le penalità legate ad errori d’esecuzione (tenuta, etc..); 

· anche nel caso un ginnasta esegua una kippe all’ appoggio e di seguito un giro addominale indietro verranno considerati i valori degli elementi (giuria “D”) ma verrà penalizzata la fermata (giuria “E”);

· nel caso specifico in cui un ginnasta esegua la seguente sequenza: 

kippe lunga all’orizzontale, fucs, kippe lunga all’orizzontale (ripetizione entrante nel computo degli elementi), fucs (ripetizione entrante nel computo degli elementi), kippe lunga orizzontale (seconda ripetizione) e di nuovo fucs (seconda ripetizione) ….

la terza kippe lunga all’orizzontale può essere considerata come una kippe all’appoggio e rientrare nel computo degli elementi in quanto il fucs può essere eseguito anche dall’appoggio.








     (Il D.G.R.M.)
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