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Federazione Ginnastica d’Italia

Comitato Regionale Veneto

Viale Nereo Rocco c/o Stadio Euganeo

35136 PADOVA – Tel. 049 8658393 – Fax 049 8658394
e-mail: cr.veneto@federginnastica.it – sito web: www.fgiveneto.it

Padova,  20.10.2009





A Tutte le Società della regione
Prot. N.  1254/9

OGGETTO: tesseramento on-line e procedure varie  






         Come riportato nelle “Procedure Federali ed Indicazione attuative 2010, quest’anno tutti i tesseramenti dovranno essere effettuati via on-line. Pertanto ogni Società, che ancora non lo avesse fatto, dovrà organizzarsi in tal senso, aprendo un collegamento ad Internet ed avere un recapito di Posta Elettronica. 
Per poter accedere al tesseramento on-line occorre essere in possesso di una password:  chi ancora non ne fosse in possesso dovrà farne richiesta alla F.G.I. compilando il relativo modulo di richiesta, modulo scaricabile dal sito della Federazione, nella Sezione DOCUMENTI, ed inviarlo, anche via Fax o via e-mail, alla F.G.I., settore tesseramenti, la quale provvederà via e-mail ad inviare alla Società la password per accedere alla Riaffiliazione e al tesseramento dei propri Dirigenti ed Atleti. 

Non sarà più possibile effettuare il tesseramento attraverso questo Comitato perché senza la relativa password, che è personale, sarà impossibile entrare nella sezione del tesseramento on-line. 


Attraverso questo Comitato potranno essere tesserati solamente i Tecnici, effettuando il pagamento tramite bonifico bancario (non potranno essere accettati assegni o contanti) che dovrà essere indirizzato a questo Comitato attraverso l’IBAN
IT 62 M 05040 12126 000000096016
o direttamente alla F.G.I. inviandone poi fotocopia a questo Comitato. Alla fotocopia del bonifico è opportuno che  siano allegate le schede cartacee di tesseramento; i tecnici che intendessero pagare il tesseramento con Carta di Credito, potranno farlo solamente alla F.G.I., ma sempre on-line, dandone però notizia a questo Comitato, a mezzo Fax, il quale provvederà poi ad autorizzare la stampa della tessera alla Società di appartenenza.  


Comunque tutti i tesseramenti possono essere pagati, direttamente alla Federazione, oltre che con bonifico anche mediante Carta di Credito. Per i bonifici alla F.G.I. utilizzare l’IBAN  
IT  52  Y  01005  03309  000000010106
              Una volta effettuato il bonifico è sufficiente inviare a questo Comitato, anche a mezzo Fax o per Posta Elettronica, la copia dello stesso e della richiesta di tesseramento, scaricabile alla voce evidenziata in rosso e che appare poco prima di raggiungere il processo di stampa delle tessere.

Non sarà possibile autorizzare la stampa se prima non arriveranno a questo Comitato le suddette fotocopie, in quanto da queste dovranno essere estrapolati dei dati da inserire nella richiesta fatta dalla Società, in mancanza dei quali non è possibile concedere l’autorizzazione.

A tal proposito si raccomanda di scaricare dal sito Federale le “Procedure Federali  ed Indicazioni Attuative 2010” perché vi sono alcune novità sia nelle modalità di tesseramento che nel modo di stampare le tessere stesse.

E’ altresì consigliabile, per stampare le tessere, dato che vengono stampate in un foglio formato A4, usare carta normale ma un pò più pesante della solita.
Si prega di fare molta attenzione nel corso della stampa in quanto i nuovi tesserati, dal 1 Settembre fino al 31 Dicembre 2009 avranno due tessere; una si trova da stampare nell’anno 2009, ed è valida dalla data di tesseramento al 31 Dicembre 2009, mentre la seconda valida dal 1 Gennaio 2010 al 31 Dicembre 2010 si trova fra le stampe dell’anno 2010.

            Si fa presente inoltre che per contenere le nuove tessere, sono disponibili in Comitato degli appositi contenitori.
            Per quanto riguarda l’iscrizione ai Campionati (ancora cartacea) di competenza del Comitato (no A1 eA2), si ricorda che dovranno essere inviati i modelli di iscrizione (Uno per ogni Campionato) via fax, accompagnati dalla fotocopia del bonifico bancario effettuato sul conto del Comitato. E’ possibile effettuare un unico bonifico con dettagliata esplicazione dei versamenti.





Cordiali Saluti.










IL PRESIDENTE










      ( Prof. Luciano Gaggio )

