Castelfranco Veneto 12 Febbraio 2011




     A tutte le Società della Regione
OGGETTO: dimissioni

                 Informo che ieri, Venerdì 11 Febbraio 2011, ho rassegnato nelle mani del Presidente della Federazione Ginnastica d’Italia, Prof. Riccardo Agabio, le mie dimissioni dalla carica di Presidente del Comitato Regionale della F.G.I..


La situazione venutasi a creare all’interno del Comitato, con le dimissioni contemporanee e concertate di 5 Consiglieri ha fatto decadere il Consiglio e, a norma dello Statuto vigente, ciò avrebbe comportato che, per i prossimi 90 giorni, avrei dovuto reggere il Comitato e portarlo, in questo lasso di tempo, a nuova Assemblea Straordinaria Elettiva; cosa che non mi sono sentito in grado di fare per motivi facilmente comprensibili (sconforto e altro) e perché in questo stato d’animo  non sono sicuro che sarei riuscito a  portare avanti il lavoro per il bene del Comitato.

Per questo ho rassegnato le mie dimissioni e, dopo un colloquio col Presidente Federale, questi le ha accettate.

Nello stesso giorno, il Consiglio Direttivo Federale ha nominato Commissario straordinario del Comitato Regionale Veneto il  Vicepresidente Federale Prof. Luigi Consalici. 


Ringrazio tutti coloro, Dirigenti e Tecnici, che in questi 22 anni ho avuto l’onore di avere come collaboratori e che mi hanno sempre dimostrato la loro stima e la loro amicizia. A loro va tutta la mia gratitudine.

 Ringrazio tutte le Società che si sono sempre prodigate per il bene della Ginnastica, alle quali spero di aver dato un piccolo contributo e auguro loro i migliori successi sportivi; lavorare con loro e, per loro,  è stata un’esperienza meravigliosa che non dimenticherò mai.
             Con riconoscenza , saluto tutti cordialmente

                                                                                        Luciano Gaggio

