Ai Comitati/Delegazioni Regionali
TESSERAMENTO ATLETA-TECNICO
                    Al momento il programma informatico non accoglie ancora la doppia qualifica. E’ pertanto opportuno che gli interessati alla partecipazione in qualità di Atleti si tesserino come tali e, come già segnalato dall’Uff. Tesseramento, esprimano al C.R. di competenza la richiesta per la qualifica di Tecnico in modalità cartacea.  Nel momento in cui il tesserato si presenta sotto la sua veste di Tecnico potrà mostrare al controllo tessere la richiesta cartacea inoltrata al Comitato Regionale.

Attenzione: chi ricopre la doppia qualifica TECNICO-GIUDICE ed opera come GIUDICE non può acquisire la qualifica ATLETA-TECNICO.
TESSERAMENTO TECNICO CON DELEGA ALLA SOCIETA’
                   Al momento la possibilità per un Tecnico di delegare una Società ad espletare le procedure relative al suo tesseramento non è ancora attivata.

Il Tecnico può richiedere il tesseramento con la prevista procedura di tesseramento-diretto On-line o, in alternativa, richiedere l’aiuto alla Società presso la quale opera, oppure al C.R. di giurisdizione, utilizzando però la password a lui personalmente assegnata.
PAGAMENTO CON CARTA DI CREDITO
                   Sarà riattivato a breve.  La procedura è stata disattivata in quanto, a causa di una modifica operata dalla BNL che ha “disallineato” la procedura di addebito/accredito, non viene registrato che il pagamento è andato a buon fine.

ATTIVITA’ AGONISTICA – TESSERA UNICA
L’atleta tesserato in una tra le discipline GAM-GAF-GR -AER-TE-GPT,
 può partecipare indifferentemente nelle competizioni previste dai rispettivi Calendari Agonistici con le seguenti modalità:

· la partecipazione ad una gara dell’Attività Agonistica di Base (parte inferiore del Calendario Agonistico) consente in ogni caso la possibilità di partecipare successivamente ad una gara dell’Attività Agonistica di Specializzazione (parte superiore del Calendario Agonistico) nell’ambito dello stesso Calendario;

· una volta partecipato ad una gara dell’Attività Agonistica di Specializzazione (parte superiore del Calendario Agonistico) non si può partecipare, nell’ambito dello stesso Calendario, ad una gara dell’Attività Agonistica di Base (parte inferiore del Calendario Agonistico);

· una volta partecipato ad una gara dell’Attività Agonistica di Specializzazione (parte superiore del Calendario Agonistico) si può partecipare ad una gara dell’Attività Agonistica di Base (parte inferiore del Calendario Agonistico) del Calendario Agonistico di un’altra sezione.

CAMBIO DI DISCIPLINA DA SF A TESSERA UNICA AGONISTA
Se la richiesta è motivata dal compimento degli 8 anni  anche se l’atleta ha svolto attività di SF, l’aggiornamento della disciplina potrà avvenire integrando la quota già versata (euro 5,00 + 4,00)  in questo caso il pagamento non potrà essere effettuato on-line ma a mezzo-bonifico (per integrazione-quota) e segnalato al C.R. di competenza).

REGISTRO CONI
IL CONI – Uff. Registro Società Sportive ha comunicato che le associazioni/società sportive che non hanno effettuato l’iscrizione al Registro entro il 31/12/2010 sono state cancellate e pertanto potranno essere reinserite nel database del Registro solo con affiliazione decorrente dall’anno sportivo in corso. 

Non appena sarà predisposto l’aggiornamento del File con le modalità richieste dal’Uff. Registro CONI per le ASD mai iscritte, sarà comunicato ai CC.RR. l’elenco delle Società interessate, al fine di sensibilizzare le stesse a procedere alla iscrizione al Registro per l’a.s. 2011.

VERBALI GARE ANNO SPORTIVO 2010
          Si rammenta l’urgenza di trasmettere alla FGI tutti i verbali di gara in originale relativi all’attività 2010, al fine di consentire l’ elaborazione del diritto di voto per la prossima Assemblea Nazionale Ordinaria.
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